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V Kopřivnici si vloni řeklo  
své ano nejvíc párů za víc  
jak dvě dekády  
Matrika zaregistrovala celkem 86 svateb. 
Ty se nejčastěji konaly v Ringhofferově 
vile, ale populární byla i další místa. 
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V muzeu dnes odpoledne  
pokřtí známku vydanou  
na počest Karla Lopraise  
Kromě příležitostného aršíku se dvěma 
jmény pošta filatelistům nabídne také 
dvě různé obálky prvního dne. 
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Připravuje se nákladná  
rekonstrukce vodojemu  
na úpatí Červeného kamene  
SmVAK chce do sanace zemního 
vodojemu zásobujícího i Kopřivnici  
investovat bezmála 28 milionů korun. 
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Titul juniorského mistra  
republiky v krasobruslení zamířil 
do místního klubu   
Na šampionátu v Mariánských Lázních  
jej získal Tadeáš Václavík jezdící aktuálně 
v barvách FSC Kopřivnice. 
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Most propojující ulice Erbenovu a I. Šustaly je ve špatném technickém stavu. V letošním roce jej čeká demolice a místo něj má 
na místě do podzimu vyrůst zcela nové přemostění Kopřivničky.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Mnozí obyvatelé města si přejí zřízení 
městské hromadné dopravy, zároveň si ale představují, že na 
její zastávku to nebudou mít dál než 300 metrů, čekáním na 
autobus nestráví víc jak pět minut a ten je odveze do cíle jejich 
cesty bez přestupů. I to je možné vyčíst z výsledků ankety, kterou 
si k  tématu MHD nechala radnice na podzim loňského roku 
zpracovat. Taková podoba městské hromadné dopravy je ovšem 
zcela nerealistická. Město tak i podle slov starosty Adama Ha-
nuse bude hledat spíše jiné cesty, jak uspokojit dopravní potřeby 

svých obyvatel. „O budoucnosti MHD není v tuto chvíli stopro-
centně rozhodnuto, ale vše směřuje k tomu, že nebudeme za-
vádět vlastní dopravní systém, ale posílíme některé spoje, pří-
padně k zavedení nové linky stávajícího dopravce a  přidání 
zastávek obsluhující některé části města. Zároveň se budeme 
snažit lidem nabídnout například dopravu na sdílených kolech 
nebo je i osvětou přesvědčovat o tom, aby, pokud je to možné, 
chodili více pěšky, a vytvářet jim pro to podmínky,“ říká starosta 
Adam Hanus. Miliony, které město nevynaloží na MHD, by pak 
podle starostových slov mohly směřovat do oprav chodníků, 
doplnění přechodů či veřejného osvětlení a  dalších opatření 
zvyšujících bezpečnost pohybu po městě.  

Myšlenka zavedení MHD vykrystalizovala vloni na diskuz-
ním fóru Zdravého města a v následném celoměstském hlaso-
vání se městská hromadná doprava umístila na prvním místě 
jako příležitost pro rozvoj Kopřivnice. Do ankety, která měla 
dále zjišťovat postoj obyvatel města k MHD, se vloni v září za-
pojilo 1 102 respondentů. Autoři ankety požádali dotazované, 
aby si představili MHD, která by pro ně byla ideální – to zna-
mená, že zastávku by měli blízko a frekvence i časy jízd by jim 
vyhovovaly.                                                  (Pokračování na straně 2) 

Nemalé investice do mostů a lávek mají pokračovat

První posílení autobusových linek mezi  
Lubinou a Kopřivnicí mohou cestující čekat už 
letos v létě. Další novinky by město po jednání 
s dopravcem chtělo zavést v příštím roce.

Vraků a nepojízdných aut v ulicích 
města vloni výrazně ubylo

Diskuzní setkání První středa bylo v Kopřivnici věnováno tématu Kultivace ve-
řejného prostoru. Hostem byl architekt Kamil Mrva.          FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Stavba nového 
mostu přes Kopřivničku na ulici Kpt. Ja-
roše je v  běhu, ale investice do dalších 
přemostění zdejšího potoka ani zdaleka 
nekončí. Další na řadě bude most na ulici 
Erbenově. Tamní zchátralý silniční most 
půjde ještě letos k zemi a bude nahrazen 
novou stavbou, na kterou rozpočet počítá 
s částkou 27,5 milionu korun.  

„Původní, značně předimenzovaný 
most nahradíme novým. Ten bude šíř-
kově srovnatelný se stávajícím mostem 

a pojme jak silnici, tak dva chodníky a be-
zezbytku zachován bude i průtokový pro-
fil, přesto ale zkrátíme most o jedno pole, 
což je technicky i finančně přijatelnější 
řešení, než nahradit stávající most stav-
bou v  úplně stejné konfiguraci,“ uvedl 
místostarosta Stanislav Šimíček.  

Poté, co se podařilo dohodnout se 
s  energetiky na způsobu realizace pře-
ložky vedení elektřiny uložené ve stáva-
jícím mostu, by nic nemělo bránit reali-
zaci letošní největší dopravní investice 

ve městě. Demolice stávajícího mostu by 
měla začít počátkem května, na ni bez-
prostředně naváže stavba nového mostu, 
a ta by, pokud se vše obejde bez zádrhelů, 
měla být dokončena na konci října 2024.  

Podle výsledků pravidelných technic-
kých revizí mostů a  lávek se v průběhu 
minulého roku stav těchto objektů v Kop-
řivnici nijak zásadně nezhoršil, nicméně 
řada z  nich je ve velmi špatném, nebo 
dokonce havarijním stavu.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

20. února – Bude spuštěna anketa, 
v níž bude radnice sbírat tipy na 
budoucí pojmenování centra města. 
23. února – Kulturní dům bude 
poprvé hostit populární talk show  
7 pádů Honzy Dědka.

Kopřivnice (dam) – Z kopřivnic-
kých ulic postupně mizí autovraky. 
Jen v  průběhu minulého roku zmi-
zely ze silnic a parkovišť víc než dvě 
desítky vozidel, které jejich majitelé 
nevyužívají a ve městě zbytečně za-
bíraly místo. S letitým problémem se 
podařilo hnout i díky většímu zapo-
jení městské policie. „Nejde pouze 
o  opravdové vraky a  zjevně nepo-
jízdná auta. V ulicích mnohem častěji 
stojí vozy, kterým třeba pouze chybí 
STK, a je proto nutné postupovat me-
todicky. Strážníci proto dostali za úkol 
všímat si ve svých rajonech aut, která 
dlouho stojí bez hnutí,“ říká starosta 
Adam Hanus. I  díky tomu se podle 
jeho slov vloni začala řešit situace cel-
kem 28 automobilů odstavených na 
různých místech v Kopřivnici. V mi-
nulém roce se městský úřad nezabý-
val žádným skutečným vrakem, tedy 
automobilem, který zjevně není způ-

sobilý. Pouze jedno vozidlo bez 
značky bylo odstraněno jeho provo-
zovatelem. V drtivé většině případů 
radnice k vyřešení problémů vyzývala 
majitele vozů odstavených ve městě, 
které už víc jak půl roku nemají plat-
nou technickou kontrolu. „Dřív než 
šest měsíců po vypršení STK jednat 
nemůžeme, ale i pak jde o zdlouhavý 
proces. Nejdříve z registru vozidel zji-
stíme provozovatele a  vyzveme jej 
k  nápravě. Lhůta je dva měsíce od 
doručení výzvy, až následně může být 
vozidlo odtaženo a  další tři měsíce 
čeká na svého majitele na odstavném 
parkovišti. Pokud si jej ani tam nevy-
zvedne, můžeme za město požádat 
Silniční správní úřad o  povolení 
dražby, v té se vůz buď prodá, nebo 
je následně ekologicky zlikvidován,“ 
popisuje celý proces Pavlína Tobiá-
šová, která se touto agendou na rad-
nici zabývá.   (Pokračování na str. 2) 

Hromadnou dopravu mají 
vylepšit nové spoje, linky 
z místních částí či zastávky 
v sídlištní zástavbě

Tématem diskuze 
byl veřejný prostor

Kopřivnice (dam) – Se začát-
kem roku byla po letech obnovena 
tradice tematických setkání orga-
nizovaných Petrem Čaníkem ze 
zdejší agentury Plus Design & Mar-
keting. Neformální setkání těch, 
které profesně či osobně zajímají 
témata komerční komunikace, 
marketingu, sociálních sítí a  pří-
buzných témat, se má konat kaž-
dou první středu v měsíci střídavě 
v  různých městech podbeskyd-
ského regionu. Lednové setkání tak 
hostil novojičínský bikový show-
room WHYTE a  hostem byl jeho 
majitel Petr Vičan. Minulou středu 
pak v  kopřivnickém Katolickém 
domě usedl do křesla pro hlavního 
hosta architekt Kamil Mrva.  

(Pokračování na straně 3) 



strana 2   •   15. února 2024   •   Kopřivnické noviny  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Pětatřicet minut po 20. hodině 7. února 39letý muž z No-
vojičínska v Příboře na ulici Frenštátské vjel na motorce zn. Ka-
wasaki na železniční přejezd v době, kdy byla již dávána vý-
straha dvěma červenými střídavě přerušovanými světly 
signálu a byly již sklopeny i závory. Na přejezd v té chvíli při-
jížděl ve směru na obec Skotnici osobní motorový vlak, který 
řídil 30letý strojvedoucí z Karvinska. V místě křížení pozemní 
komunikace s železnicí tak došlo ke střetu levé přední části 
vlaku se zadní částí motocyklu. V době dopravní nehody ces-
tovalo ve vlaku 7 cestujících, strojvedoucí a vlakvedoucí. Žádný 
z účastníků kolizní situace v dopravě neutrpěl žádná zranění 
a celková hmotná škoda na majetku byla řádově vyčíslena na 
finanční částku ve stovkách korun. 

Orientační dechová zkouška vyzněla u  strojvedoucího 
vlaku negativně, pozitivní však byla u motocyklisty, kdy mu 
byly naměřeny pozitivní výsledky s hodnotami okolo 0,1 pro-
mile alkoholu v dechu. Test na možnou přítomnost návyko-
vých látek v  jeho těle vyzněl negativně. Na tuto skutečnost 
39letý muž policistům uvedl, že si před jízdou dal jeden lok 
alkoholického piva. Při prošetřování celé záležitosti bylo lu-
stracemi v dostupných evidencích zjištěno a prokázáno, že 
motocyklista není držitelem řidičského průkazu s příslušným 
řidičským oprávněním, motocykl nemá řádně přidělenou re-
gistrační značku, tudíž není v evidenci vozidel a není uhrazeno 
zákonné pojištění. Celá záležitost je nadále v prošetřování no-
vojičínských policistů a  kriminalistů, zda nebyla naplněna 
skutková podstata některého z trestných činů (přečinů) nebo 
zda jde v dané záležitosti o přestupkové jednání. Důvod cho-
vání motocyklisty je rovněž předmětem zjišťování. 

STÍNY

Jeden z autovraků, který je stále ještě k vidění v ulicích Kopřivnice, stojí u Kasáren. Řadu dalších 
nepojízdných vozidel se podařilo z komunikací a parkovišť odstranit.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

SmVaK bude modernizovat 
vodojem Červený kámen

Kopřivnice (hod) – Nejvýznamnější investicí Severo-
moravských vodovodů a kanalizací Ostrava, a. s., na No-
vojičínsku v  páteřním systému pro výrobu a  distribuci 
pitné vody v moravskoslezském regionu bude sanace sta-
vební části a modernizace technologického zařízení vo-
dojemu Červený kámen mezi Lichnovem a Štramberkem 
na úpatí stejnojmenného vrchu. „Zemní vodojem Čer-
vený kámen má dvě komory, každou s  objemem 750 
metrů krychlových. Pitná voda pocházející zdrojově 
z údolní nádrže Šance sem směřuje z Úpravny vody Nová 
Ves přivaděčem Nová Ves – Čeladná – Červený kámen. 
Voda z něj gravitačně směřuje do Kopřivnice a je klíčový 
pro zásobování města kvalitní pitnou vodou z  Beskyd. 
Sanace přijde na téměř 28 milionů korun a dokončena 
bude v příštím roce,“ uvedl Marek Síbrt, tiskový mluvčí 
SmVaKu. 

Další investice chystá SmVaK na příští rok, a  to vý-
měnu vodovodního řadu v ulicích Záhumenní a Kpt. Ja-
roše. „Letos proběhnou přípravné práce. Ve stejné lokalitě 
proběhne i modernizace kanalizace, ale bude to v koor-
dinaci s výměnou vodovodu,“ dodal Marek Síbrt. 

Hromadnou dopravu mají vylepšit nové spoje, linky... 
(Dokončení ze strany 1) 
„Zhruba čtvrtina dotazovaných uvedla, 

že by ideální MHD využívala denně, a  to 
pro různé druhy cest. Pro cesty do práce 
a do školy by MHD využívalo nejméně jed-
nou týdně 27 až 34 % respondentů, pro 
cesty za nákupy, volnočasovými aktivitami, 
službami a vyřizováním 56 až 66 %. Je však 
potřeba uvědomit si, že ideální MHD se 
vždy bude od reálně zavedeného systému 
lišit. Téměř pro polovinu dotazovaných je 
přijatelná vzdálenost zastávky do 300 
metrů, 44 % dotazovaných podmiňuje vy-
užívání MHD možností cestovat přímou 
linkou bez přestupů a  dalších 37 % je 
ochotno čekat na návazný spoj maximálně 
pět minut,“ uvádí zpracovatel ankety Mi-
chal Šindelář. Z té taky vyplynulo, že čím 
blíže centru města, tím je vnímána potřeba 
MHD nižší. Silné hlasy pro zlepšení do-
pravní dostupnosti zazněly ze všech tří 
místních částí a také některých kopřivnic-
kých sídlišť jako Sever nebo Korej.  

Vytvoření systému, který by se alespoň 

vzdáleně přibližoval ideálu respondentů 
ankety, by podle Jiřího Štěpána, vedoucího 
odboru rozvoje města, bylo téměř ne-
možné. „Trasování linek a umístění zastá-
vek nebudou vyhovovat všem, každý ces-
tující vnímá ideální stav jinak. Každý 
opravdu nemůže mít zastávku přímo před 
domem, což evidentně respondenti vní-
mají jako jednu z hlavních podmínek vy-
užitelnosti MHD. Někteří samozřejmě také 
uvedli, že MHD musí být levná. Domní-
váme se tedy, že zavádět MHD ve smyslu 
objednání dopravce se vším všudy by ne-
bylo efektivní. Nicméně hledáme cesty, jak 
poptávku po veřejné dopravě uspokojit,“ 
uvedl Jiří Štěpán s tím, že místo vytváření 
vlastního MHD se město zasadí o posílení 
a rozšíření nabídky veřejné dopravy v rámci 
stávajícího systému autobusových linek.  

Nejdříve se má pozornost obrátit smě-
rem k  Lubině. Posílení spojů této místní 
části a Kopřivnice by mělo nastat už s červ-
novou změnou jízdních řádů. To by mělo 
umožnit schválení 300 tisíc korun na uhra-

zení potřebných nákladů v  rámci připra-
vované úpravy rozpočtu.  

V případě Mniší a Vlčovic si vyžádá jed-
nání s  dopravcem více času. Tyto místní 
části totiž většinou obsluhují linky vedené 
mezi Kopřivnici a Frenštátem, a neobslu-
hují tak pouze jedno město. Nových spojů 
by se tak lidé mohli dočkat od roku 2025. 
„Zároveň s  dopravcem budeme jednat 
o  tom, že by některé z  linek, které bude 
město hradit, projížděly také sídlišti ve 
městě. To bude znamenat vytipování vhod-
ných tras a vybudovaní příslušných zastá-
vek. Což vyžaduje čas a peníze a v případě 
některých lokalit to jistě bude i na úkor již 
tak nedostatkových parkovacích míst,“ do-
plnil Jiří Štěpán.  

Možnosti dopravy v Kopřivnici mají už 
letos rozšířit již zmíněná sdílená kola jako 
snadná, ekologická a  levná alternativa. 
Charita Kopřivnice pak chce letos své 
služby rozšířit o charittaxi s doprovodem, 
které by mohli využívat například senioři 
při návštěvách lékařů.  

Počet sňatků v Kopřivnici byl vloni rekordní
Kopřivnice (hod) – V prů-

běhu loňského roku bylo na 
území Kopřivnice, místních 
částí a Závišic sezdáno celkem 
86 manželských párů, což bylo 
nejvíc od roku 2002, kdy cel-
kem 90 párů uzavřelo manžel-
ství. Poté počet svatebních ob-
řadů na území Kopřivnice 
klesal. Vloni bylo z celkového 
počtu sedm svateb církevních 
a v sedmi případech šlo o sňa-
tek s cizincem. O rok dřív bylo 
sezdáno jen 65 manželských 
párů, z  nichž šest oddal zá-
stupce církve a v sedmi přípa-
dech byl jeden ze snoubenců 
cizinec.  

„Svatební obřady se vloni 
konaly především v  obřadní 
síni v Ringhofferově vile a ně-
kolik jich proběhlo u  restau-
race Pod Šostýnem,“ uvedla 
matrikářka Šárka Kárpátiová. 
Právě zahrada u  restaurace 
Pod Šostýnem vystřídala dříve 
velmi oblíbený areál Muzea 
Fojtství. Jak poznamenala ma-
trikářka, na Fojtství vloni ne-
proběhl ani jeden obřad. 

V loňském roce vydaly matri-
kářky kopřivnické radnice 
sedm vysvědčení o právní způ-
sobilosti k uzavření manželství 
občanů ČR v  cizině. V  roce 
2022 je vydaly matrikářky pěti 

žadatelům. I přes vysoký počet 
vloni uzavřených manželství 
stále platí, že počet zápisů o ur-
čení otcovství převyšuje počet 
sňatků. „Tento dokument se-
pisují budoucí rodiče na ma-

trice před narozením i po na-
rození dítěte, pokud nejsou se-
zdáni. Vloni o tento zápis po-
žádalo 95 rodičovských párů, 
o rok dřív jich bylo 122,“ upřes-
nila matrikářka. 

Kopřivnice (red) – Po obča-
nech Lubiny mohou začít žá-
dat o popelnice na papír i ob-
čané rodinných domků 
z Kopřivnice i místních částí Vl-
čovic a Mniší. 

Popelnice na papír jsou 
černé s  modrým víkem, mají 
objem 240 litrů a zatím se sváží 
pouze v  Lubině: „Nádoby na 
sběr papíru a nápojových kar-
tonů byly vloni pořízeny z do-
tace v  omezeném množství 

a z důvodu minimalizace ná-
kladů na jejich svoz byla k di-
stribuci vybrána ucelená loka-
lita – místní část Lubina. 
V  rozpočtu na rok 2024 však 
máme finanční prostředky na 
dokoupení dalších kusů, a tak 
se nám nyní mohou hlásit zá-
jemci z Mniší, Vlčovic i majitelé 
rodinných domů ve městě,“ 
uvedla Lucie Kubalcová z od-
boru životního prostředí, a do-
dala, že první svoz z  celého 

území Kopřivnice by měl pro-
běhnout v květnu. Majitelé ro-
dinných domů mohou 
o  sběrné nádoby žádat na e-
mailu lucie.kubalcova@kopriv-
nice.cz  nebo telefonicky na 
čísle 556 879 781. „Na základě 
přijatých žádostí budou s ob-
čany sepisovány smlouvy o vý-
půjčce a  darování sběrné ná-
doby. Po deseti letech přejde 
popelnice do jejich vlastnictví,“ 
doplnila Lucie Kubalcová. 

Zájemci z rodinných domů mohou žádat o nádobu na papír

Kopřivnice (dam) – Spo-
lečnost Lidl stále plánuje mo-
dernizaci své kopřivnické pro-
dejny na Štefánikově ulici. 
První informace o  připravo-
vané investici firma potvrdila 
už v roce 2018, od té doby do-
šlo jen k drobnějším úpravám 
a přestavbám v interiéru pro-
dejny, rozsáhlejší přestavba je 
stále ve fázi povolování zá-

měru.  
Podle mluvčí Lidlu společ-

nost v Kopřivnici plánuje mo-
dernizaci stávajícího objektu 
s  částečnou úpravou dispo-
zice prodejny.  

„Dojde k  určitému rozší-
ření prodejní plochy o  při-
bližně 200 metrů čtverečních 
a přístavbě místnosti pro vý-
kup lahví, v  budoucnu také 

PET lahví a  plechovek,“ 
uvedla Iveta Barabášová, 
mluvčí Lidl Česká republika, 
v. o. s.  

Kdy úpravy kopřivnického 
Lidlu proběhnou, je podle je-
jích slov navázáno na získání 
potřebných povolení. O  pří-
padných omezeních pro zá-
kazníky bude Lidl s  předsti-
hem informovat. 

Lidl s modernizací počítá, kdy začne, ale zatím neví

(Dokončení ze strany 1) 
To znamená, že zbavit se jednoho nepo-

užívaného auta v  ulicích v  praxi může trvat 
i  více než půl roku. K  tomuto krajnímu pří-
padu naštěstí dochází u menšiny odstavených 
aut.  

Vloni na první výzvu k  vyřešení stavu 
svého vozu reagovalo 24 provozovatelů vozidel 
a auta buď sami uvedli do provozuschopného 
stavu, nebo z  komunikace odstranili. Tím si 
provozovatelé nepoužívaných aut ušetřili ne-
jen mnoho problémů, ale i  peněz. Všechny 
úkony jako odtah, parkování, znalecký posu-
dek nebo dražbu vozidel sice v první fázi hradí 
město, ale následně peníze vymáhá po pro-
vozovateli, který stav svého vozu neřešil. 
V souhrnu tak městu s jedním takovým vozem 
mohou vzniknout náklady okolo 25 tisíc ko-
run. Přitom výtěžek dražby, i když se vydaří, 
nepřesahuje většinou částku 5 000 korun. 
Tomu, kdo nechá své auto bezprizorní v uli-
cích, tak hrozí nejen to, že o  něj definitivně 
přijde, ale zároveň bude ještě nucen platit ná-
klady spojené s jeho odstraněním.  

Do konce února běží lhůta na odstranění 

majitelům dvou dalších nezpůsobilých vozi-
del, která by následně měla být odtažena.  

„Následně by měla být Kopřivnice od pro-
blémových vozů prakticky vyčištěna. Stále ře-
šíme jeden komplikovanější případ auta vy-
baveného převozními registračními značkami. 
Problematická bývá také situace u vozů regi-
strovaných v zahraničí,“ doplnila Pavlína To-
biášová.  

Kromě aut zabírajících místa na parkoviš-
tích nebo na silnicích se objevují i případy, že 
jsou vysloužilá auta odstavena i jinde. Ta pak 
město může odstranit s ohledem na ohrožení 
životního prostředí nebo s ohledem na vzhled 
obce. K tomu došlo v  loňském roce ve dvou 
případech.  

Specifické jsou také situace, kdy je vrak 
odstaven na soukromém pozemku mimo ko-
munikaci. Tam město může problém řešit jen 
obtížně a aktivní musí být především majitel 
pozemku, na kterém vrak stojí.  

„V takových případech nabízíme metodic-
kou i technickou pomoc, nicméně první tah 
je na majiteli pozemku, na kterém někdo cizí 
vrak odstavil,“ doplnila Pavlína Tobiášová.  

Vraků a nepojízdných aut v ulicích města...
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Víc než sedm desítek seniorů, kteří v minulém týdnu zavítali do Vily Machů, si zazpívalo písničky 
z dob svého mládí za doprovodu harmonikáře Lubomíra Piskoře.          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nemalé investice do mostů a lávek mají...

Pečující se na workshopu 
učili napojování se na emoce

Kopřivnice (hod) – Před týdnem proběhla na radnici před-
náška s  názvem Jak komunikovat s  člověkem s  demencí. Šlo 
o  čtvrtou akci ze série přednášek určené pro ty, kteří pečují 
doma o své blízké. I tentokrát stejně jako v prosinci přijela před-
nášet Veronika Raszková ze Slezské diakonie, která navázala na 
svou předchozí přednášku. Zatímco prosincová byla zaměřena 
na teorii, tentokrát se Veronika Raszková zaměřila na praxi.  

„Aby se vám s člověkem s demencí, o kterého pečujete, lépe 
komunikovalo, musíte se na něj napojit včetně emocí,“ uvedla 
v úvodu víc jak dvouhodinové akce Veronika Raszková a před-
vedla, jak to provést včetně komunikační techniky, což si ná-
sledně všichni vyzkoušeli.  

Tentokrát nešlo o klasickou přednášku, ale o soubor prakti-
ckých ukázek a  příkladů, jak komunikovat s  člověkem s  de-
mencí. Velkým přínosem pro zúčastněné bylo sdílení různých 
příběhů a situací, které zažívají pečující osoby, a následné hle-
dání řešení, jak se v  dané situaci zachovat. „Přednáška byla 
opravdu hodně silná, účastníci aspoň viděli, že v tom nejsou 
sami a i druzí řeší velmi podobné problémy. A paní Raszková 
úžasná,“ zhodnotila akci Zuzana Jalůvková, která se doposud 
účastnila celé série přednášek. „Tentokrát na akci přišlo 18 
účastníků, což byl pro tento typ besedy optimální počet. Další 
přednášku nejen pro pečující připravujeme na 20. března, kdy 
se dozvědí základní informace o příspěvku na péči a kompen-
začních pomůckách. Na přednášku přijde i pracovník z Domova 
Pod Bílou horou, který je seznámí s tím, kdy se budou přijímat 
žádosti do nového domova seniorů a jaké služby budou klien-
tům poskytovány,“ uvedla Pavla Žáčková, referentka odboru 
sociálních věcí, která pořádá cyklus pro pečující. 

V hlasování je možné podpořit přehradu
Ostrava (red) – Až do 20. února je 

možné se zapojit do pátého ročníku ankety 
Ceny cestovního ruchu destinace Severní 
Morava za rok 2023, ve které se soutěží 
v pěti kategoriích, a podpořit Větřkovickou 
přehradu jako nejlepší místo pro koupání 
a relax. 

Moravskoslezský kraj chce i  v  tomto 
roce upozornit na to nejlepší z  turistické 
nabídky. I tento ročník cen cestovního ru-
chu představí výjimečná místa a  ocení 
práci těch, kteří turismus rozvíjí. O vítězích 
budou rozhodovat odborníci, a to v kate-
gorii Osobnost cestovního ruchu a Nejlepší 
počin cestovního ruchu, a  veřejnost hla-
sováním rozhodne v kategoriích – Kongre-
sová turistika a  eventy, Koupání a  relax 
a Venkovská turistika.  

„V každé kategorii je pět nominova-
ných. Soutěží Ceny cestovního ruchu de-
stinace Severní Morava 2023 chceme zvi-
ditelnit kvalitní projekty a  turisticky 
zajímavá místa. Chceme tak nejen podpo-
řit zájem turistů o náš kraj, ale i motivovat 
ty, kteří v cestovním ruchu pracují, aby své 
služby neustále zlepšovali,“ uvedl Petr Kou-
dela, jednatel krajské centrály cestovního 
ruchu Moravian-Silesian Tourism, která 
soutěž ve spolupráci s Moravskoslezským 
krajem pořádá. 

V kategorii Koupání a relax má zastou-
pení i  Kopřivnice, kde se spolu s  dalšími 
čtyřmi projekty o přízeň hlasujících uchází 
Větřkovická přehrada. Hlasování probíhá 
na webu Ceny cestovního ruchu destinace 
Severní Morava 2023.   

Tématem...
(Dokončení ze strany 1) 
K ohlášeným tématům jako 

vizuální smog, nevzhledné vý-
lohy či o tom, proč se stále ob-
chodníci nenaučili využívat je-
jich potenciál, se mluvilo spíše 
okrajově. Šéf uznávaného ar-
chitektonického ateliéru hovo-
řil například o začátcích svého 
podnikání nebo zásadních 
projektech a realizacích, u kte-
rých za čtvrt století v oboru stál. 
Velkým tématem byly různé 
byrokratické překážky a  ne-
úměrně dlouhé lhůty při povo-
lování staveb. Největší prostor 
byl pak věnován povídání o ve-
řejném prostoru, jeho funkci 
a  způsobech jeho kultivace, 
kde často zaznívaly příklady 
z  Kopřivnice. Podle Kamila 
Mrvy zásadní rozhodnutí 
o směřování veřejných prostor 
měst nemají být výsledkem ši-
roké diskuze s veřejností, ale 
mají je dělat zvolení politici na 
základě spolupráce s  odbor-
níky. „Když je člověk nemocný, 
jde za lékařem, když má právní 
problém, jde za advokátem, 
a když chce něco budovat, měl 
by se radit s architektem. Pro-
blém je, že architektura nás 
všechny obklopuje a všichni na 
ni máme názor, takže v  Kop-
řivnici je 23 tisíc architektů,“ 
řekl mimo jiné Kamil Mrva 
v reakci na diskuze, které roz-
vířila například rekonstrukce 
centra Kopřivnice. Kompletní 
audiozáznam včetně dotazů 
publika by se měl v dohledné 
době v podobě podcastu obje-
vit na facebookové stránce 
První středy.  

Březnovou První středu by 
měla hostit příborská společ-
nost Jeti Model. Kdy se setkání 
znovu vrátí do Kopřivnice, není 
podle organizátora Petra Ča-
níka zatím jisté, nejpozději to 
má být v podzimních měsících. 

Veronika Raszková ze Slezské diakonie přijela již podruhé do Kopřivnice, aby lidem starajícím se 
o své blízké předvedla, jak se emočně napojit na opečovávanou osobu.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Senioři si zpívali ve Vile Machů 
za doprovodu harmonikáře

Kopřivnice (hod) – Na druhou akci, konanou v rámci celo-
ročního programu Aktivní senior 2024 aneb Setkávání při 
sportu, zábavě i vzdělávání, přišlo ve čtvrtek 8. února do Vily 
Machů víc než sedm desítek seniorů. Ty přilákal tradiční pro-
gram, a to Sejdeme se, zazpíváme, dobrý vtip si k tomu dáme. 
Dvě hodiny se zpívalo za doprovodu harmonikáře Lubomíra 
Piskoře z Hukvald.  

„Tato akce se mezi seniory těší velké popularitě, o  čemž 
svědčí skutečnost, že sál byl zaplněn už půl hodiny před sa-
motným začátkem,“ uvedla Pavla Žáčková, pracovnice odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví, která má akce pro seniory na 
starosti. Ta poznamenala, že další zábavné a zároveň soutěžní 
klání je připraveno pro seniory už na středu 21. února, které se 
tentokrát uskuteční na radnici v zasedací místnosti v desátém 
patře. „Pro týmy jsou připraveny vědomostní otázky a úkoly ve 
stylu televizních soutěží,“ přiblížila další aktivitu Pavla Žáčková. 

Služby nabízené střediskem sociálních služeb umožňují lidem zůstat v domácím prostředí
Kopřivnice (hod) – Středisko so-

ciálních služeb města Kopřivnice 
(SSSmK) poskytuje tři služby, díky 
nimž mohou lidé nacházející se 
v  nepříznivé životní situaci a  vyža-
dující pomoc zůstat co nejdéle ve 
svém domácím prostředí. Jednou ze 
služeb, kterou SSSmK poskytuje, je 
odlehčovací služba, která nabízí po-
moc lidem pečujícím o  své blízké 
v domácím prostředí. Služba je pos-
kytována celodenně a  je zaměřena 
na pomoc pečujícím osobám.  

Další je pečovatelská služba, 
která je poskytována v  domácnosti 
klienta. „Pečovatelská služba je te-
rénní služba, což znamená, že naši 
pracovníci jezdí do domácností kli-
entů, kde poskytují sjednané služby, 
které si klient domluví na základě 
svých individuálních potřeb. Jedná 
se většinou o  pomoc v  oblastech 

péče o vlastní osobu, které klient už 
sám nezvládá. Naši pracovníci po-
máhají s hygienou, přípravou jídla, 
s  úklidem, vypráním prádla nebo 
nákupy,“ uvedla Simona Hanzel-
ková, vedoucí pečovatelské a odleh-
čovací služby SSSmK.  

Neméně významnou službou, 
kterou SSSmK zajišťuje, je domácí 
zdravotní péče. „Jedná se také o te-
rénní zdravotní péči poskytovanou 
v  domácnosti, která je zajišťována 
zdravotními sestrami. Domácí zdra-
votní péče je ale poskytována na zá-
kladě indikace lékařů, například jde 
o  převazy, píchání injekcí, měření 
tlaku a další. Tato služba je na rozdíl 
od pečovatelské služby plně hrazena 
zdravotními pojišťovnami,“ upřes-
nila Simona Hanzelková a dodala, že 
obě terénní služby lze kombinovat. 
„V rámci terénní pečovatelské služby 

jsme schopni zajistit až čtyři náv-
štěvy denně, například v případě, že  
se jedná o klienta, který vyžaduje vy-
sokou míru pomoci a  podpory po 
celý den. Pečovatelky za ním mohou 
docházet ráno, v  poledne, odpo-
ledne a k večeru. Spolu s naší služ-
bou často zajišťuje péči o  klienta 
také jeho rodina. Naše pečovatelská 
služba zajistí u klienta například po-
moc s  hygienou a  rodina pokrývá 
péči o domácnost. O zdravotní stav 
uživatele se postarají zdravotní ses-
try.“  

Při péči o blízké osoby může na-
stat situace, kdy chce pečující osoba 
odjet na dovolenou, odpočinout si 
v  lázních nebo musí řešit své zdra-
votní problémy. „V tomto případě 
mohou pečující osoby využít naši 
pobytovou, odlehčovací službu, kde 
se celodenně o  jejich blízké posta-

ráme. Odlehčovací služba, tzv. do-
movinka, je určena pro seniory nebo 
pro osoby se zdravotním postiže-
ním, o které je celodenně pečováno 
v domácím prostředí. Tyto osoby ne-
mohou zůstat doma samy v  době, 
kdy jejich pečující osoba odpočívá 
nebo nemůže zajistit celodenní po-
moc a péči. Většinou se tato služba 
objednává dopředu, ale vždy se sna-
žíme posoudit individuálně nepříz-
nivou životní situaci klienta, a v pří-
padě volného místa jsme schopni 
reagovat rychle,“ upřesnila Simona 
Hanzelková a dodala, že tuto službu 
může klient užívat maximálně tři 
měsíce. 

„Před časem jsme řešili mimo-
řádný požadavek na akutní umístění 
klienta, kdy se náhle výrazně zhoršil 
zdravotní stav pečující osoby, která 
dlouhodobě pečovala o  svoji ma-

minku. Navíc v  okolí nebyl nikdo, 
kdo by ji mohl v domácím prostředí 
nahradit. Klient se ocitl v krizové ne-
příznivé životní situaci, kdy bez pe-
čující osoby mohl být ohrožen jeho 
život nebo zdraví. S takovými či ob-
dobnými případy se také v naší od-
lehčovací službě setkáváme,“ kon-
statovala Simona Hanzelková. 

Jak pečovatelská, tak odlehčovací 
služba jsou poskytovány za úhradu. 
Výše úhrad za služby je stanovena 
ve vyhlášce. „My se s  klientem do-
mlouváme na rozsahu poskytova-
ných služeb na základě jeho indivi-
duálních potřeb a požadavků. Klienti 
si poskytnuté služby hradí, částečně 
také z příspěvku na péči,“ upřesnila 
Simona Hanzelková a dodala, že in-
formace o  všech nabízených služ-
bách najdou zájemci na webu stře-
diska sociálních služeb.  

(Dokončení ze strany 1) 
„I proto jsme vyčlenili nejen prostředky na 

stavbu nového mostu na Erbenově ulici, ale sou-
částí připravovaného balíku investic v  takzvané 
druhé části rozpočtu budou i prostředky na pro-
jekční přípravu sousedního silničního mostu na 
ulici Husově,“ prozradil Stanislav Šimíček. Podle 
místostarostových slov je tato položka v rozpočto-
vém opatření pro letošní rok proto, aby se mohlo 
co nejdříve začít s  přípravou stavby zřejmě nej-
nákladnějšího mostu, jehož výměně se město 
v příštích několika letech nevyhne. „Praxe ukazuje, 
že rok na přípravu projektu a získání všech povo-
lení a vyjádření všech dotčených orgánů nestačí. 
Proto usiluji o  to, abychom ještě letos rozhodli 
o ideální formě opravy mostu na Husově ulici a za-
čali s  projektováním, abychom byli připraveni 
v roce 2026 nebo 2027 zahájit samotnou stavbu,“ 

uvedl místostarosta Šimíček, odpovědný mimo jiné 
za stav komunálního majetku.  

Zároveň s  řešením nejpalčivějších problémů 
na silničních mostech v Kopřivnici se pracuje i na 
přípravách rekonstrukcí lávek pro pěší. Těch má 
Kopřivnice od Alšovky po sídliště Sever celkem šest, 
a i ty bude podle odborníků na mostní konstrukce 
třeba rekonstruovat. Začít se má posouzením va-
riant oprav mostů pro pěší mezi ulicemi Čs. ar-
mády a Krátkou a u lávky spojující ulici Francouz-
skou a Dolní. „Může se zdát, jestli to s investicemi 
v této oblasti nepřeháníme. Ale Kopřivnice rychle 
vyrostla v 70. letech a s ní i většina mostů a lávek. 
Tak jako všechno i tyto stavby mají svou životnost 
a nyní je zkrátka třeba investovat do této základní 
infrastruktury města. Jsem rád, že to vnímá i vět-
šina zastupitelů, protože je před námi v této oblasti 
ještě mnoho práce,“ uzavřel Stanislav Šimíček. 
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Herci Jan Nosek Novák a Jan Julínek v kopřivnickém představení Povídky z jedné a druhé 
kapsy na motivy textů Karla Čapka.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Příborský big band bude hrát 
Perličky z celuloidu

Školáci zašli na SemTamFór
Kopřivnice (dam) – Dvě představení během jednoho do-

poledne odehrálo v úterý 7. února v Kopřivnici pražské Divadlo 
SemTamFór. Profesionální divadlo s dvanáctiletou tradicí a re-
pertoárem pro všechny věkové kategorie přijelo s inscenacemi 
Ferda mravenec v cizích službách pro mladší publikum a Po-
vídkami z jedné a druhé kapsy pro odrostlejší školáky.  

Nejprve si veselý výlet do hmyzí říše užily děti z prvních 
stupňů zdejších základních škol. Následně jejich starší spolu-
žáci vyrazili na originální úpravu klasiky Karla Čapka. Jevištní 
zpracování vybraných Čapkových povídek připravil Jaroslav 
Durďák. Přestože inscenace nese název Povídky z  jedné 
a  druhé kapsy, zpracované příběhy autor vybíral výhradně 
z první ze zmíněných povídkových sbírek z roku 1929.   

Jednotící postavou proplouvající dějem celé inscenace je 
detektiv Bartošek (hraje Jan Jelínek) z povídky Šlépěje. Ten se 
z vůle divadelníků následně objevuje i v dalších třech pro di-
vadlo upravených povídkách Ztracený dopis, Případ Selvinův 
a Zločin na poště. Hybatelem děje je i sám autor Karel Čapek, 
který hned v úvodu žádá Bartoška, aby pátral po pravdě, spra-
vedlnosti a lásce. Než ovšem detektiv stihne úkol splnit, ide-
alistický literát umírá, a školáci se tak v pochmurném závěru 
dozvídají i něco o Čapkově osudu. 

Vila Machů zve na LiStOVáNí 
Kopřivnice (dam) – Přesně po čtyřech letech a dvou týdnech 

se do Kopřivnice vrací LiStOVáNí – knihou francouzského spiso-
vatele Benoîta Duteurtrea Holčička a  cigareta. Lukáš Hejlík se 
v úterý 20. února ve Vile Machů od dvaceti hodin rozhodne re-
belovat proti světu zavalenému všemožnými zákazy a ovláda-
nému nevychovanými emancipovanými dětičkami. Symbolem 
jeho „vzdoru“ je cigareta vykouřená potají na záchodech v práci. 

Sekaczovy narozeniny přijedou oslavit Rabies nebo Jiří Drtil
Kopřivnice (dam) – Hudbymilovné 

publikum si v sobotu v Katolickém domě 
v  Kopřivnici společně se zdejším muzi-
kantem Sekaczem rozbalí hned čtyři hu-
dební dárky. Na již tradiční koncertní akci 
Devil Hates Sekacz, která je zároveň na-
rozeninovou oslavou pořadatele, 17. 
února dorazí skatepunkoví Rabies z  Vy-
sočiny, pražská postpunková parta Fall 
From Everest, věrozvěst punku Jiří Drtil 
s kapelou a opavští Beyley míchající rap 
a metal. 

Večer budou otvírat Rabies, kapela os-
cilující mezi skatepunkem a punkrockem, 
kteří toho za dekádu na scéně zvládli po-
měrně dost, předskakovali například ame-
rickým kapelám Anti-flag, Lagswagon, Ig-
nite nebo Dod Eat Dog. Čtyřikrát hostovali 
na festivalu Mighty Sounds nebo na nej-
lepším skatepunkovo-punkrockovém fes-
tivalu v Evropě Punkrock Holiday 2.1 ve 
Slovinsku. Mají za sebou také turné po Ja-
ponsku a Jižní Americe. Jejich zatím po-
slední dlouhohrající LP s názvem Some-
thing Tasty! vyšla v roce 2022. 

Následovat bude „pád z Everestu“, při 
kterém se budou ozývat výkřiky emocí, 
ozvěny vnitřních strachů, blikání chlad-
ných světel a záblesky videoprojekce. Fall 
From Everest je čtveřice hudebníků 
z Prahy, kteří se nechávají unášet ve vo-
dách post-metal-coru, post-hardcoru, 
mathcoru, elektroniky, ema a post-rocku. 
Jejich koncerty jsou ztělesněním syrové 
zuřivosti, hořkosti a beznaděje v tom nej-
lepším slova smyslu. Jejich součástí jsou 
netradiční světelná show a videoprojekce, 
které dotvářejí celkový frenetický dojem 
z vystoupení. Fall From Everest za sebou 
mají vystoupení na velkých českých festi-
valech jako Rock for People, Rockový Slu-
novrat, United Islands. Pódium sdíleli 
s  kapelami jako Bad Wolves (USA), Our 
Hollow, Our Home (UK), Secrets (USA), 
Error 37 (AUS) nebo s domácími The 
Truth Is Out There, Hentai Corporation 
a dalšími. 

Jiří Drtil začal se svým sólovým pro-
jektem vystupovat před deseti lety. Letos 
nevyráží koncertovat jako Jiří Drtil Acous-

tic, ale jako Jiří Drtil Electric. Proto se spo-
jilo kvarteto hudebníků a společně vyrá-
žejí na náročné turné po celém Česku 
právě po boku Rabies. Zpěv a druhá kytara 
bude jak jinak v Drtilových rukou. První 
kytaru bude hrát Michael Kuba. O rytmiku 
se bude starat bubeník Zdeněk Motlitba 
a basovou kytaru si na krk zavěsí oslave-
nec Filip Sekacz Štrbavý. Všichni společně 
budou hrát písničky Jiřího Drtila a  část 
z nich navíc zazní ve speciálně upravené 
pop-punkové verzi. 

Opavskou skupinu Bexley tvoří hu-
debníci z  generací Y a  Z, kteří společně 
bouří emoce a pokračují v odkazu naštva-
nosti na svět. Vyjadřují se prostřednictvím 
rapu, nu-metalu a hardcoru. Jejich songy 
mají české texty podtrhující touhu sdílet 
prožitky a zkušenosti s fanoušky, zasazené 
do brutálního zkreslení a zběsilé zvukové 
hradby kytar a bicích.  

První návštěvníci se na letošní Devil 
Hates Sekacz dostanou už po osmnácté 
hodině. První kapela pak začne svou pro-
dukci okolo osmé hodiny večer.  

V muzeu dnes pokřtí známku věnovanou Karlu Lopraisovi
Kopřivnice (dam) – Včera uvedla Česká 

pošta do prodeje známky, které vydala 
u příležitosti nedožitých pětasedmdesátin 
Karla Lopraise. Dnes ve čtvrtek 15. února 
ve 14 hodin proběhne jejich křest v kop-
řivnickém Muzeu nákladních automobilů 
Tatra, a  to přímo před soutěžním speci-
álem, se kterým Loprais se svou posádkou 
v roce 1988 poprvé zvítězil v Rallye Paříž–
Dakar. 

Autorem výtvarného návrhu aršíku se 

dvěma známkami, jejichž nominální hod-
nota je zastoupena písmeny „E“ a „Z“, je 
Petr Ptáčník. Na jedné ze známek je portrét 
Karla Lopraise, druhá zachycuje již zmí-
něnou dakarskou Tatru 815 4 × 4. Obě 
známky jsou součástí aršíku, jehož pozadí 
je tvořeno stylizovanou mapou Rallye Pa-
říž–Dakar. 

Společně s  aršíkem se známkami 
v hodnotě 44 a 50 korun vychází i dvě va-
rianty obálky prvního dne vydání. Na první 

filatelisté najdou scénu ze závodu odehrá-
vající se v pouštním prostředí se závodním 
vozem Tatra a velbloudem v popředí, mo-
tiv druhé je podobný, ale bez velblouda. 
Celou emisi vytiskla Tiskárna Hradištko, 
s. r. o. Známkový aršík vychází v nákladu 
23 tisíc kusů, obálky prvního dne pak 
v počtu 2 300 kusů z každé ze dvou variant. 
Sběratelům je nový příležitostný písme-
nový aršík k dispozici na specializovaných 
přepážkách nebo v e-shopu České pošty. 

Tomáš Palucha 
v sobotu nevystoupí

Kopřivnice (dam) – První le-
tošní hudební večírek v režii pro-
motérů z  Živé Mandaly se od-
kládá. Původně měli už zítra 
v  Katolickém domě zahrát To-
máš Palucha a plzeňská formace 
Safenat Paneach. Obě alterna-
tivní kapely v nedávné době při-
šly s novými deskami a nahrávky 
se těší velké pozornosti alterna-
tivně laděného publika i kritiků. 
Bohužel už začátkem týdne To-
máš Palucha z  důvodu pracov-
ního vytížení jednoho ze členů 
kapely koncert odřekl a akce byla 
organizátory zrušena. Náhradní 
termín se zatím hledá. Nejbliž-
ším pořadatelským počinem 
Živé Mandaly tak bude koncert 
domácích Panenských plamenů 
společně s B4 a Mateřídúškami 
naplánovaný na pátek 22. 
března.

Kopřivnice (dam) – Další nostalgický hudební podvečer ve 
společnosti Tanečního a  swingového orchestru Zdeňka Pu-
kovce mohou lidé strávit už tuto neděli 18. února ve velkém 
sále kopřivnického kulturního domu.  

Program s  názvem Perličky z  celuloidu nabídne publiku 
melodie známé z filmů pro pamětníky. Program nejen k po-
slechu, ale případně i k tanci má být sestaven z nejkrásnějších 
a nejznámějších evergreenů spojených s filmy, které vznikaly 
ve 30. a 40. letech minulého století.  

Kromě zvukových zážitků tentokrát na návštěvníky čeká 
i  obrazové překvapení. Koncert je spojený s  projekcí, a  tak 
každý pamětnický šlágr bude uveden příslušnou filmovou 
ukázkou. Perličky z celuloidu společně se svým publikem za-
vzpomínají na hvězdy prvorepublikového stříbrného plátna, 
jakými byli Oldřich Nový, Vlasta Burian, Adina Mandlová, Hana 
Vítová, Zdenka Sulanová, Jindřich Plachta a řada dalších. O or-
chestrální stránku věci se postará prověřený orchestr, jehož 
základy položil v sousedním Příboře už před osmadvaceti lety 
Bedřich Pukovec.  

Repertoár, zaměřený nejen na swingovou éru, hraje kapela 
v  klasickém bigbandovém obsazení. Členové orchestru jsou 
často profesionální hudebníci nebo velmi zkušení hráči. Tak-
tovku a umělecké vedení už řadu let drží Zdeněk Pukovec, který 
je rovněž hlavním aranžérem bandu. Zmíněné filmové melodie 
budou znít jak v instrumentálních, tak zpívaných verzích. Or-
chestr proto přizval zpěvačku Lenku Kompolcovou a zpěváka 
Martina Fryntu, se kterými dlouhodobě spolupracuje. Drama-
turgii programu který měl premiéru vloni na jaře, vypracoval 
Pavel Hanzelka, který program rovněž moderuje. Začátek je 
naplánován na 16 hodin. 

Výstava ve vestibulu radnice představuje ženy a muže v ledové vodě Větřkovické přehrady
Kopřivnice (dam) – Minulé úterý měla ve 

vestibulu kopřivnické radnice svou premiéru 
výstava Otuženy a  muži na Větřkách. Vysta-
veno je zde víc než dvacet fotografií pořízených 
při otužování na Větřkovické přehradě. Nej-
starší snímky byly pořízeny ještě v roce 2022, 
nejnovější pocházejí z letošního ledna. Jsou na 
nich nejen lidé, kteří propadli fenoménu otu-
žování, ponoření ve studené vodě, ale také 
okolní příroda a obrázky zachycující především 
atmosféru místa i společného otužování. 

„Fotit při otužování jsme začaly nejdřív 
z hecu a až později jsme začaly zachycovat, co 
se kolem nás dělo. Každé to otužování je úplně 
jiné. Je jiná příroda kolem, je jiné počasí, jiné 
slunce. Pokaždé je to výjimečné,“ říká Lenka 
Heráková, jedna z organizátorek výstavy. Další 
vystavené snímky jsou dílem Soni Smolákové, 
Petra Čaníka a Lucie Figarové. Možnost připojit 
své vlastní fotky z  otužování má ale doslova 
každý a  na vyhrazeném vystaveném panelu 
jich už od otevření výstavy skutečně několik 
přibylo. 

Vystavené fotografie jsou digitální tisky. 
„Jsme jen nadšení amatéři, kteří po celou dobu 
neměli v ruce jednou jedinkrát pořádný foťák, 
a fotili jsme pouze mobilem s ideou zachytit, 
jak to na Větřkách vypadá a jaká je tam atmo-
sféra. Dívejte se na to jako na reportážní foto-

grafie, které udělali nadšenci do otužování,“ 
řekl na vernisáži výstavy Petr Čaník, než si 
s dalšími autory a milovníky otužování připili 
na zdar výstavy sektem chlazeným symbolicky 
ve vodě z přehrady. 

Kromě fotografií samotných výstava nabízí 
i první vhled do otužování jako takového. Lidé 
se mohou dozvědět základní informace o jeho 
blahodárných účincích na tělo i duši a získat 
pár základních rad a doporučení, jak s ním za-
čít, případně i kontakty na zkušenější otužilce, 
kteří jim v začátcích rádi pomohou. „Když jsem 
manželovi poprvé řekla, že se jdu otužovat, 
bral to jako úlet a  chvilkovou záležitost, 
a možná to tak na začátku i bylo. Neměla jsem 
žádný dlouhodobý plán, bylo to možná o tom 
překonat sama sebe, zatočit s věčným nachla-
zením, prostě to zkusit. Vždy jsem měla ráda 
teplo a  tvrdím, že když se můžu otužovat já, 
tak se může otužovat každý,“ říká Lenka He-
ráková s tím, že při ponoření do ledové vody 
se po prvních nepříjemných pocitech v mozku 
nastartuje chemie, kterou člověk prostě chce 
opakovat. 

Na stávajícím místě ve vestibulu kopřiv-
nické radnice bude fotky možné vidět ještě dva 
týdny do 29. února. Následně by se měly pře-
sunout do Příbora, datum ani místo konání 
výstavy ale zatím není stanoveno.

Ještě do konce měsíce bude ve vestibulu kopřivnické radnice k vidění fotografická výstava 
Otuženy a muži na Větřkách.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. – pá 16. února v 16.30 hodin 

drama ČR Sucho. Příběh napjatého sou-
žití dvou sousedských rodinných klanů 
v jedné vesnici. Obě rodiny, vedené do-
minantními otci, mají zcela odlišný pří-
stup k  životu a  ke krajině. Šance na 
změnu vyostřených vztahů přichází 
s  prvními projevy lásky mezi jejich do-
spívajícími potomky. 

Čt 15. – pá 16. února v 19 hodin sci-fi 
USA Madam Web. Cassandra, zdravot-
nice z  Manhattanu, zjišťuje, že možná 
vidí do budoucnosti. Tváří v tvář tajem-
stvím minulosti naváže přátelství se třemi 
mladými ženami, které čeká slavná bu-
doucnost, pokud ovšem přežijí smr-
tonosnou přítomnost. 

So 17. – ne 18. února ve 14 hodin ani-
movaný FR Nerozlučná dvojka. Když ve 
starém divadle v Central parku zhasnou 
světla, všechny loutky doopravdy ožívají. 
Mezi nimi i rytíř Don, který sní o tom stát 
se skutečným hrdinou. Jednoho dne se-
bere odvahu žít svůj vlastní život a vydává 
se objevit velký svět. 

So 17. – ne 18. února v 16.30 hodin 
komedie FR Kočka a pes: Šílené dobro-
družství. Rozmazlená kočičí celebrita 
a  psí podvraťák z  ulice vytvoří dvojici, 
která se spolu ocitne v divočině bez svých 
páníčků a musí najít cestu domů. Příroda 
je ale strašně nepohodlná, jsou v  ní 
otravná zvířata, a navíc mají v patách po-
licajta, který je chce chytit. 

So 17. – ne 18. února v 19 hodin hu-
dební drama USA Bob Marley: One love. 
Jeden muž. Jedno poselství. Jedna revo-
luce. Jedna legenda. Pohled do života le-
gendárního reggae hudebníka. 

Po 19. února v 19 hodin životopisné 
drama USA Ferrari. Příběh o automobi-
lovém magnátovi Enzu Ferrarim, jehož 
rodina nově definovala myšlenku výkon-
ného italského sportovního vozu a prak-
ticky stála u zrodu závodů Formule 1. 

Út 20. února v 19 hodin komedie USA 
Chudáčci. Neuvěřitelný příběh a fantas-
tická evoluce Belly Baxter, mladé ženy, 
kterou geniální a  neortodoxní vědec 
Dr. Godwin Baxter přivedl zpět k životu. 

Čt 22. – pá 23. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Matka v  trapu. Sylvie má 
lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. 
Je pracovitá a  zodpovědná. Proto na ni 
ostatní spoléhají. Jenže má pocit, že se jí 
život hroutí pod rukama. Zvládne si dát 
život do pořádku s novou kamarádkou? 

Čt 22. – pá 23. února v 19 hodin horor 
USA Hlasy mrtvých. Iris zdědí po svém 
otci starobylý dům s  hrozivým tajem-
stvím. Ve sklepě se ukrývá bytost, která 
se na požádání promění v kohokoliv, kdo 
už zemřel. 

So 24. – ne 25. února ve 14 hodin ani-
movaný VB Noemova archa. Jak je všem 
známo, na Noemovu archu mohl pouze 
jeden sameček a jedna samička každého 
druhu. Ale co když se o této tajné události 
dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se 
nehodlá vzdát svého místa? 

So 24. – ne 25. února v 16.30 hodin 
komedie USA Zimní prázdniny. Tři lidi, 
kteří by vedle sebe za normálních okol-
ností nevydrželi ani minutu, musí spo-
lečně strávit celé vánoční prázdniny. Ně-
kdy ale stačí toho druhého lépe poznat 
k tomu, aby se zrodilo něco výjimečného. 

So 24. – ne 25. února v 19 hodin ko-
medie ČR Aristokratka ve varu. Hrabě 
Frank Kostka, jeho žena Vivien a  dcera 

Marie žijí na svém rodovém zámku 
Kostka. Původní zájem návštěvníků 
zámku o kletbu komtesy už netáhne jako 
dřív, což ale Marii vůbec nevadí – alespoň 
má dostatek času na svého Maxe, šlech-
tice z vedlejšího zámku Hvězda. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
So 17. února v 15.30 hodin Cirkusový 

maškarní bál. Zábavné odpoledne pro 
děti plné her. Připraveny soutěže pro děti 
a hudební zábava. 

Ne 18. února v 16 hodin Perličky z ce-
luloidu. Galakoncert sestavený z nejzná-
mějších melodií pamětnických filmů 30. 
a  40. let v  podání Tanečního a  swingo-
vého orchestru Zdeňka Pukovce a  jeho 
zpěváků Martina Frynty a Lenky Krom-
polcové. 

Pá 23. února v  19 hodin talk-show 
7 pádů Honzy Dědka. Oblíbený pořad 
míří poprvé do Kopřivnice. Zažijte na 
vlastní kůži atmosféru 7 pádů a nahléd-
něte pod pokličku toho, jak vzniká tento 
zábavný pořad. Můžete se těšit na 90 mi-
nut příjemné zábavy a zajímavých roz-
hovorů "o všem a pro všechny” s dvěma 
hvězdnými hosty, kterými budou Chantal 
Poullain a Tomáš Matonoha. 

St 28. února v  15 hodin semifinále 
Koprstar 2024. Soutěžní přehlídka dět-
ských a mladých zpěváků populární a li-
dové písně. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. února od 13 hodin Za polár-

ním kruhem aneb Zimní radovánky 
s tučňáky. Zábavné odpoledne pro děti, 
připraveny jsou tvořivé dílny a hry s tuč-
ňáky (dětské oddělení). 

Pá 16. února v  18 hodin přednáška 
Změň svůj dech, změníš si život Daniela 
Škárky, certifikovaného instruktora Oxy-
gen Advante, systému funkčního dýchání 
pro sportovce a aktivní lidi (akademická 
posluchárna). 

Po 19. února v  18 hodin přednáška 
Jiná krása Davida Těšínského, doplněná 
fotografiemi a  poutavým vyprávěním 
z  cest za kontroverzí a  neuvěřitelnými 
lidskými příběhy z  celého světa (malý 
sál). 

Út 20. února v  9 hodin Minibook-
start s hladovou housenkou. Pro děti do 
tří let a jejich doprovod se knihovníci ze 
Severu těší u bookstartu, tentokrát s kníž-
kou Tuze hladová housenka (centrum 
Pětka).  

 
 

VESTIBUL MĚSTSKÉHO 

ÚŘADU KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Otuženy a muži na 

Větřkách. Výstava fotografií z otužování 
na Větřkovické přehradě autorů fotografií 
Soni Smolákové, Lenky Herákové a Petra 
Čaníka a nadšených větřkovických otu-
žilců (do 29. února). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 17. února v 19 hodin Devil Hates 

Sekacz. Tradiční únorová koncertní se-
šlost všech milovníků tvrdší muziky. Vy-
stoupí Rabies, Fall from Everest, Jiří Drtil 
a Bexley. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií Tatry 

v kresbách Karla Rosenkranze. Výstava 
obrazů významného výtvarníka a  čest-
ného občana Kopřivnice (do 3. března). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů. Historie kopřivnického skau-
tingu na fotografiích, filmových záběrech 
a v ukázkách z kronik, dokumentujících 
vývoj a schopnosti vozů značky Tatra (do 
30. září). 

Čt 22. února v 16.30 hodin přednáška 
Hanuš Ringhoffer. Přednáška o  jedné 
z nejvlivnějších postav hospodářství, prů-
myslu a  bankovnictví v  meziválečném 
období Československa. Přednášet bude 
odborný pracovník Muzea nákladních 
automobilů Tatra Kopřivnice Mgr. Pavel 
Bek, Ph. D. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava fotografií Pět v pra-

lese. Výstava pěti milovníků fotografie 
a českých pralesů. Do věhlasného morav-
ského pralesa Mionší prostřednictvím 
různých fotografických technik nahlédli 
Kateřina Hudečková, Ladislav Čevela, Pa-
vel Dvořák, Dalibor Kvita a  Petr Socha 
(do 17. března). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Úterý 20. února ve 20 hodin Listo-

vání Lukáše Hejlíka. Petra Bučková a Lu-
káš Hejlík budou listovat v knize Benoît 
Duteurtre Holčička a cigareta. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Út 20. – pá 23. února workshop pro 

děti Jarní prázdniny. Pravidelný prázd-
ninový workshop v Muzeu Šipka, tento-
krát zaměřený na výrobu jednoduchých 
deskových her. 

St 21. února v  16 hodin Posezení 
s harmonikou. Odpoledne pro všechny 
milovníky hudby a  zpěvu (KC Stará 
škola).  

St 28. února v 17.30 hodin cestova-
telská beseda Kyrgyzstán – v  zemi no-
mádů a  nebeských hor. Kyrgyzstán je 
země mnoha tváří. Je to pestrobarevná 
a rozmanitá mozaika, která se mění do-
slova každou chvíli před očima. O své zá-
žitky se podělí cestovatel Michal Štěpá-
nek (KC Stará škola). 
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Mladá žena ze Severní Koreje Pak Čihjon vypravuje v knize 
Můj život v  Severní Koreji svůj životní příběh, který patří 
k vzácným svědectvím o této nejuzavřenější zemi světa. Její 
vzpomínky realisticky a bez sentimentu vykreslují šokující po-
měry v patrně nejtvrdší diktatuře světa. Kniha, napsaná spolu 
s Jihokorejkou Čche Serin, zachycuje zároveň unikátní sblížení 
dvou Korejek ze dvou na smrt znepřátelených států.  

Christian je bohatý realitní makléř. Když se mu podaří uza-
vřít výnosný obchod, vůbec se necítí tak, jak doufal. Začne se 
sám sebe ptát, zda jsou peníze, ambice a úspěch opravdovým 
klíčem ke štěstí. Román Muž, který chtěl být milován, a ko-
cour, který se do něj zamiloval od italského novináře, spiso-
vatele a psychologa Thomase Leonciniho přivádí čtenáře k za-
myšlení nad tím, co je v  životě opravdu důležité a  co je to 
šťastný život. 

Nell je dvacet šest a nikdy nebyla v Paříži. Vlastně nebyla 
pořádně nikde ve světě. Když ji ale přítel nechá na holičkách, 
chce si Nell dokázat, že i ona umí být nezávislá a neohrožená. 
Paříž pro jednoho a jiné povídky přináší jedenáct vtipných 
a okouzlujících povídek britské královny romantiky Jojo Moye-
sové. 

Hanna poznala bystrou, bohatou, ale také zlomyslnou April 
během studií na Oxfordu. Ještě s hrstkou dalších studentů tvo-
řili nerozlučnou partu, alespoň dokud Hanna nenašla April 
mrtvou. O deset let později umírá ve vězení John Neville, ox-
fordský vrátný odsouzený za Aprilinu vraždu. Současně se však 
objeví zcela nová skutečnost, možná svědčící o jeho nevině. 
A Hanna se potýká s hrozivou myšlenkou – pomohla snad ten-
krát usvědčit nevinného? A kdo potom April zabil? Autorkou 
thrilleru Podnikavá dívka je Ruth Ware. 

Historická detektivka z  viktoriánské doby Prvotřídní 
vražda přináší již třetí díl ze série Lizzie Martinová od známé 
autorky Ann Granger. Tentokrát Lizzie spolu s  inspektorem 
Benem Rossem pátrá po Říčním přízraku, který za mlhavých 
nocí loví prostitutky pracující na břehu řeky. 

Román Příchuť zla od Wendy Dranfield je třetím dílem 
detektivní série o vyšetřovatelce Madison Harperové. Cestou 
do práce najde Madison havarované auto, v něm spoustu krve 
a opuštěné batole. Okamžitě se rozjíždí vyšetřování plné kom-
plikací. 

Hana píše a překládá texty. Ve svém volnu pracuje na vlast-
ním rukopise, protože se chce stát spisovatelkou. A  jako 
spousta dalších žen prahne i ona po muži svých snů. Když ji 
pak její oblíbený spisovatel požádá o zhodnocení svého nového 
rukopisu, na oplátku si přečte i on ten její. S Hanou se sblíží 
a seznámí ji se světem, v němž se pohybuje, a otevře jí dveře 
k jejímu snu. Autorkou erotického románu Spisovatel je Lucie 
Salová. 

Román Americký predátor přináší skutečný příběh Is-
raela Keyese, jednoho z nejchladnokrevnějších vrahů v mo-
derních dějinách, který útočil na území celých Spojených 
států. Kniha, jejíž autorkou je novinářka Maureen Callahan, 
je výsledkem roky trvajících rešerší a sběru informací. 

Kamila slíbila své matce, že se postará o úklid a prodej 
starého domu, v  němž před mnoha lety společně bydlely. 
S  vidinou snadno získaných peněz odjíždí do pohraniční 
sudetské vesničky, aby se pustila do práce. Netuší však, že 
špína, zatuchlost a tajemně popsané stěny jsou tím nejmen-
ším zlem, které tady na ni číhá. Psychologický thriller Balada 
pro Emily, inspirovaný skutečnými událostmi, napsala Jar-
mila Stráníková. 

Příběh několika generací rodiny chudého přistěhovalce 
rámuje zároveň příběh pohraniční horské vsi od jejího zalo-
žení v 15. století až po zánik ve 20. století. Román Cejch od 
Zdeňka Šmída není jen příběhem o lásce a pomstě zasaze-
ném do drsné přírody Krušných hor, ale rovněž svědectvím 
o údělu prostých lidí. 

Berlín, zlatá 20. léta minulého století. Do nakladatelského 
domu Ullstein přichází rozvedená novinářka Rosalie. Když 
se na jednom banketu setká s generálním ředitelem Franzem 
Ullsteinem, okamžitě mu učaruje. Z pohádkového setkání 
se však postupně vyvíjí skandál. Milostné aféry, kariéra, špi-
onáž – témata, která se tak často objevují na titulních stra-
nách novin a časopisů z produkce tohoto nakladatelského 
domu, se nyní stávají ústředním tématem jejich rodiny. Ro-
mán Dům knih napsala Beate Rygiert. 

Kdyby se vaše matka ztratila, řekli byste to policii? I kdyby 
byl hlavním podezřelým váš otec? Právě před takovým dile-
matem stojí čtyři dospělí sourozenci Delayneovi. Každý ve 
městě je zná a  jejich rodičům, Stanovi a  Joy, jejich přátelé 
závidí, že i po padesáti letech manželství to mezi nimi jiskří. 
Jenže je tomu skutečně tak? Autorkou krimi románu Jablka 
ze stromu nepadají je Liane Moriarty. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Hledám paní z Kopřivnice 
na výpomoc při poskytování 
péče o seniorku (91 let, bytem 
Kopřivnice – I. Šustaly), za úče-
lem osobní péče (není ležák), 
komunikace, možný nákup, 
jednoduchý úklid, příprava 
jídla (dovoz zajištěn přes Piz-
zakopr), kontrola užívání léků,  
v rozsahu 2–3 hod., 5× týdně – 
dle dohody, za fin. odměnu. 
Upřednostnil bych aktivní se-

niorku. L. Veselka, tel. 602 773 
784, luvecz@gmail.com 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

Pátek 16. února – Technická pauza 
Pátek 23. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 16. 2. 11–11.45, so 17. 2. 16.45–18, ne 18. 
2. 14.45–16 hodin  
FUTSAL: so 17. 2. od 8 hod. 2. okr. třída (7. kolo): Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník n. O.  (8), Lok. Gangsters Kopř. – G.T. 
Trojanovice B (8.45), TJ Slavoj Jeseník – Baracuda Jakubčovice B 
(9.30),  G.T. Trojanovice B – Bar. Jakubčovice B (10.15), Beach Boys 
Odry C – Blue Thunders Kopřivnice (11), FC Lesní Zvěř Frenštát – Blue 
Thunders Kopř. (11.45), Beach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát 
(12.30), SK Beskyd Fren. – FC Lesní Zvěř Fren. (13.15); ne 18. 2. od 8 
hod. okr. přebor (7. kolo): Rapid/TJ Sviadnov – Forza Rožnov (8), Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov (8.45), Rapid/TJ Sviadnov – 
Orel Štramberk (9.30), Orel Štram.– Růž. Tlap. Hukvaldy (10.15), FC 
Vichury – Lavina Kopřivnice (11), FC Vichury – FU Kopřivnice B (11.45), 
Lavina Kopři. – AS Bizon Studénka (12.30), FU Kopř. B – AS Bizon Stu-
dénka (13.15) – vše hala SOU  
HÁZENÁ: so 17. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů (22. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek; so 24. 2. od 13 hod. 2. 
liga ml. dorostenců (14. kolo): KH Kopřivnice – HCB Karviná, od 15 
hod. 2. liga st. dorostenců (14. kolo): KH Kopřivnice – HCB Karviná, 
od 18 hod. 2. liga mužů SM (14. kolo): KH Kopřivnice B – Házená 
Paskov – vše sp. hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 16. 2. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Independent: – 
Hájov (2. liga, čtvrtfinále play-off), so 17. 2. od 10 hod. 5. tř.: HC Ko-
přivnice – Poruba, od 12.15 hod. 9. tř.: HC Kopřivnice – Opava, od 
14.30 hod. 7. tř.: HC Kopřivnice – Prostějov, od 18.30 hod. Městská ho-
kejová liga: Slivovice – Nebory (1. liga), od 20 hod. Petřvald – BAH, od 
21.30 hod. Městská hokejová liga: Závišice – Staří psi (o 9. místo, první 
zápas); ne 18. 2. od 10 hod. 8. tř.. HC Kopřivnice – Havířov, od 12.15 
hod. 7. tř.: HC Kopřivnice – Šumperk, od 16.30 hod. Městská hokejová 
liga: Jestřábi – Netopýři (2. liga, čtvrtfinále play-off), od 18 hod. Veřovice 
– Palkovice (2. liga, čtvrtfinále play-off), od 19.30 hod. Vikymont – Vra-
timov (2. liga, čtvrtfinále play-off), st 21. 2. od 18 hod. II. liga mužů 
(39. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HK Ďáblové Nový Jičín; so 24. 2. od 
17 hod. II. liga mužů (40. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Technika Hoc-
key Brno – zimní stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 2. 6–14.30, 19–21, pá 16. 2. 6–8, 16–21, so 17. 2. 
10–19, ne 18. 2. 10–19, po 19. 2. 10–17, út 20. 2. 6–21, st 21. 2. 6–8, 10–
21, čt 22. 2. 6–8, 10–21, pá 23. 2. 6–8, 10–21, so 24. 2. 10–19, ne 25. 2. 
10–19 hodin; upozornění: v době jarních prázdnin út, st a čt od 16–18 
hod. ve dvou dráhách probíhá trénink sportovního klubu  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 23. 2. od 18 hod. okresní přebor I. tř. (18. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. B – ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga juniorů (13. kolo): FBC Intevo Třinec – FBC Vikings 
Kopřivnice 1:1 (B. janek), FBC Vikings Kopřivnice – Slovan Havířov 8:1 
(Frýdl 2, Malcho 2, Simper 2, B. Janek, V. Monsport), pořadí soutěže: 
1: Frenštát p. R. 28 bodů, 2. Třinec 28, 3. Kopřivnice 24; liga st. žákyň 
(7. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 1:4 (Schlesser 2, 
Talábová, Bočinská), FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tornáda Lutín 2:9 
(Kapounová 2), pořadí soutěže: 1. Vítkovice 27, 2. Šumperk 27, 3. FBC 
ČPP Bystroň Group Ostrava 19, … 7. FBC Vikings Kopřivnice 1.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (12. kolo): KH Kopřivnice B – TJ Sokol Os-
trava 20:16, pořadí soutěže: 1. TJ Rožnov p. R. 21, 2. HK Bystřice p. H. 
20, 3: KH Kopřivnice B 20; 2. liga ml. dorostu (12. kolo): KH Kopřivnice 
– TJ Sokol Klimkovice 39:20, pořadí soutěže: 1. SK Žeravice 22, 2. Zlín 
22, 3. KH Kopřivnice 20; 2. liga st. dorostu (12. kolo): KH Kopřivnice – 
TJ Sokol Ostrava 45:16, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 16, 2. HCB 
Karviná 12, 3. Telnice 10.     
HOKEJ: liga ml. žáků sk. B: MSK Orlová – HC Kopřivnice 5:13; liga st. 
žáků sk. B: Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 16:1; liga ml. žáků sk. 
A: HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 7:7, 9. tř. Frýdek-Místek – HC 
Kopřivnice 9:0; liga st. žáků sk. S: HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 
0:11.     
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř.: TJ ODRY C – ASK Tatra Kopřivnice 
B 11:7 (body Kopř.: Štefek 4, Číž 3, Mezerová 2), pořadí soutěže: 1. TJ 
Sokol Příbor A 50, 2. KST Nový Jičín D 44, 3. TJ Mořkov B 40, … 6. ASK 
Tatra Kopřivnice B 34 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Pořádně napilno 
měla na přelomu ledna a února mládež-
nická družstva házenkářů KH ISMM Ko-
přivnice. Žákovské i dorostenecké týmy 
se představily na několika turnajích doma 
i v zahraničí a přivezly si kromě spousty 
nových zkušeností se zajímavými soupeři 
také medailová umístění.  

Nejmladší minižáci se vydali na dvou-
denní turnaj Hanácké pohár 2024, kde je 
čekalo sedm zápasů ve dvou dnech. Nej-
prve v základní skupině porazili pořáda-
jící Kostelec na Hané, Telnici i Sokol Vr-
šovice, poté v  osmifinále drtivě 
převálcovali HCB Karviná (16:5) a  po-
dobně jasně zvládli i čtvrtfinále s Nácho-
dem (19:3). Jediná porážka v celém tur-

naji přišla v semifinále s domácím Kos-
telcem, a  to po tuhém boji 16:18. Ná-
sledný zápas o třetí místo již kopřivničtí 
„miníci“ zvládli, porazili Velké Meziříčí 
a brali tak bronzové medaile.  

Mladší žáci přivezli ze svého výjezdu 
stříbrnou medaili. Druhé místo vybojo-
vali svěřenci trenérů Tomáše Hyvnara 
a  Tomáše Marka na prvním turnaji 
Česko-slovensko-polské ligy mladších 
žáků, který se konal v Polance nad Odrou.  

Stejně jako mladší žáci také jejich 
starší kolegové – starší žáci – vyrazili na 
turnaj do slovenského Prešova, kde je če-
kal skvěle obsazený turnaj a  soupeři 
z Polska, Slovenska a Maďarska. V kon-
kurenci zahraničních družstev nakonec 

svěřenci trenérů Jaromíra Petřeka a Petra 
Zemana vybojovali parádní stříbrné me-
daile, když porazili například dva maďar-
ské týmy, jeden polský a prohráli jen s po-
řádajícím Prešovem a dalším slovenským 
celkem Trebišovem. Ocenění pro nejlep-
šího brankáře turnaje převzal kopřivnický 
gólman Robin Rohan. 

Starší dorostenci odehráli na konci 
ledna velmi povedený přípravný turnaj 
v Litovli, na kterém se představily týmy 
z Česka a Slovenska – ŠKP Bratislava, HC 
Záhoráci Stupava/Malacky, HC Zlín a Ta-
tran Litovel. Hráči vedení trenéry Janem 
Martínkem a Jiřím Štěpánem na turnaji 
třikrát vyhráli a  jednou remizovali a  po 
zásluze zvedli nad hlavu pohár pro vítěze.   

Házenkářští mládežníci sbírali medaile doma i v zahraničí 

Kopřivnice (mha) – Téměř 
padesátka hráček a hráčů změ-
řila síly na šestém regionálním 
bodovacím turnaji mládeže 
(RBTM) ve stolním tenisu, 
který se konal o druhém úno-
rovém víkendu v  Kopřivnici. 
Vítězem Velké ceny města Ko-
přivnice se stal dle očekávání 
Ondřej Pařil, nyní hájící barvy 
KST Nový Jičín. Velmi dobře si 
vedli i  domácí hráči, z  nichž 
nejvýše v celkovém hodnocení 
skončil David Číž na sedmé 
příčce.  

V tělocvičně ZŠ sv. Zdislavy 
se sešlo u hracích stolů čtyřicet 
sedm hráčů a hráček. Všichni 
účastníci byli dle výkonnosti 
rozděleni do šesti divizí po 
osmi hráčích (jedna divize 
měla sedm hráčů) a  bojovali 
mezi sebou v jednotlivých di-
vizích. V konečném pořadí tak 
například vítěz divize B skončil 
celkově devátý, vítěz divize C 
sedmnáctý atd. „Celkovým ví-
tězem se dle očekávání a  su-
verénním způsobem stal On-
dřej Pařil (ročník 2003), 
v současné době hrající 3. ce-
lostátní ligu za KST Nový Jičín,“ 
uvedl Miroslav Klečka z pořá-
dajícího oddílu ASK Tatra Ko-
přivnice. Dařilo se také domá-

cím borcům, kterých nastou-
pilo celkem jedenáct. „Našich 
mohlo být i více, ale šest jich 
bylo nemocných. Naši hráči 
získali celkem dvě první místa 
(Matyáš Janko zvítězil v divizi 

C a Václav Jiřík vyhrál divizi F), 
jedno stříbro (David Klečka 
v divizi C) a  jedno třetí místo 
(Antonín Dořičák v divizi F),“ 
shrnul dění na stolech Miros-
lav Klečka.  

Výsledky stolních tenistů ASK 
Tatra Kopřivnice v 6. RBTM (Ko-
přivnice): 7. D. Číž, 12. D. Štefek, 
17. M. Janko, 18. D. Klečka, 31. T. 
Zeman, 32. M. Koza, 38. M. Naňák, 
41. V. Jiřík, 43. A. Dořičák, 45. J. Bi-
tala, 46. Š. Kramář.  

V Kopřivnici bojovali mladí stolní tenisté, domácím se dařilo 

Domácí oddíl měl na turnaji jedenáct svých zástupců. Druhým nejlepším byl Dominik Štefek 
(na snímku), který skončil čtvrtý v divizi B a celkově obsadil 12. místo.    FOTO: MAREK HAVRAN

Atleti na přeboru kraje žactva 
posbírali deset medailí  

Kopřivnice (mha) – Spousta osobních rekordů a také deset 
medailí (šest zlatých, jedna stříbrná a tři bronzové). Takto úspěšní 
byli mladí atleti AKEZ Kopřivnice na Přeboru Moravskoslezského 
kraje mladšího a staršího žactva v Ostravě o posledním lednovém 
víkendu. Většinu medailí vybojovali starší žáci, u mladšího žactva 
slavil kopřivnický oddíl především osobní rekordy, ale jeden 
z cenných kovů urvali i mladší atleti.  

Individuální titul přeborníka kraje vybojovali Stanislav Jabůrek 
(vrh koulí 11,58 m OR – osobní rekord a skok daleký 571 cm OR), 
Sofie Šnyrychová 60 m překážek, 9,20 s, OR) a Barbora Máchová 
(60 m, 8,16 s, v rozběhu 8,15 s, OR). Stříbro si domů odvezla Ka-
mila Drdová (výška, 152 cm, OR). Bronz získali Jan Chalupa (60 m 
př., 9,29 s), Elena Nováková (60 m, 8,32 s, v rozběhu 8,29 s, OR) 
a Sofie Šnyrychová (150 m, 20,13 s). „Na závěr nám udělaly radost 
štafety na 4 × 200 m. Jak děvčata, tak kluci nenašli přemožitele. 
Děvčata ve složení Šnyrychová, Nováková, Křížková a Máchová 
zvítězila v čase 1:49,20 min., kluci ve složení Chalupa, Jabůrek, 
Kollega, Duraj časem 1:43,18 min. V kategorii mladšího žactva 
se na stupně vítězů prosadila Míša Buzková, a to v běhu na 60 m 
překážek, kde doběhla stříbrná v  novém osobním rekordu 
10,95 s. Ještě jednou velká gratulace všem, kteří nás na přeborech 
skvěle reprezentovali,“ shrnula úspěšné představení mladých at-
letů jedna z trenérek AKEZu Kopřivnice Jana Feilhauerová.  

V šachové lize mládeže byli tři borci z Kopřivnice v TOP 10
Petřvald (mha) – Hned trojice mladých 

šachistů Kopřivnice se umístila v elitní de-
sítce třetího podniku Okresní šachové ligy 
mládeže (OŠML) okresu Nový Jičín, který 
se uskutečnil o třetím lednovém víkendu 
v Petřvaldě.  

Na turnaji, kterého se účastnilo celkem 

osmnáct mladých adeptů hry na 64 po-
lích, zvítězil Lukáš Bravanský z  Bílovce. 
Zbylá dvě místa na stupních vítězů obsa-
dili kopřivničtí šachisté – druhý byl Ondřej 
Ruta a třetí Vít Přech. Do první desítky nej-
lepších se probojoval ještě další kopřiv-
nický borec Vojtěch Socha, který obsadil 

osmou příčku.          
Výsledky, 3. podnik OŠML Petřvald: 1. L. 

Bravanský (Bílovec) 6,5 bodu, 2. O. Ruta 5, 3. 
V. Přech (oba Kopřivnice) 5, 4. M. Gold (Moř-
kov) 4,5, 5. A. Hruška (Bílovec) 4, 6. A. Macíček 
(Mořkov) 4 7. K. Hasalík (Nový Jičín) 4, 8. V. So-
cha (Kopřivnice) 4, 9. M. Mička 3,5, 10. J. Ky-
selý (oba Mořkov) 3,5.  

Kopřivnice (mha) – V plném turnajo-
vém a zápasovém zatížení jsou všechna 
družstva volejbalového oddílu VK Kopřiv-
nice. V sezoně 2023–2024 se velmi dobře 
prezentují děvčata hned v několika kate-
goriích – v okresních ligách a také v sou-
těžích Moravskoslezského a  Zlínského 
kraje bojují tři věkové kategorie děvčat – 
mladší žačky, starší žačky a kadetky. 

V nejmladší kategorii mladšího žactva 
U14 bojují kopřivnické volejbalistky ve 
dvou typech soutěží. Tou první je krajský 
přebor Moravskoslezského kraje v klasic-
kém šestkovém volejbalu. Zde jsou ode-
hrány čtyři turnaje, po nichž zatím Kop-
řivnici U14 ve čtrnáctičlenném star- 
tovním poli patří parádní třetí příčka za 
Bílovcem a Polankou n. O.  

„V zatím posledním čtvrtém turnaji 
o prvním únorovém víkendu se holkám 
vedlo skvěle, vyhrály všechny čtyři duely, 
když porazily Nový Jičín, VO Slezská Or-
lice, Frýdlant n. O. i v tabulce druhou Po-
lanku n.  O.,“ pochválil mladé volejba-
listky VK Kopřivnice U14 trenér Robert 
Kundel. Druhým typem soutěže pro 
žačky U14 je trojkový volejbal pro začí-
nající hráčky volejbalu.  

„Naše začínající děvčata – Blue Tigers 
– zde tvoří celkem tři trojkové týmy a daří 

se jim skvěle. V konkurenci třiceti týmů 
z celého kraje máme jedno družstvo na 
druhém místě a  další dvě na 10. a  18. 
místě, za což určitě holky zaslouží poch-
valu. Zároveň jsou výsledky a  výkony 
povzbuzením do další práce jednak pro 
holky, jednak i pro nás, pro trenéry,“ řekl 
Robert Kundel.      

Dobře se daří také týmu U16, který 
hraje dokonce tři soutěže. Kromě okres-
ního přeboru FM úspěšně reprezentují 
děvčata také v krajském přeboru Morav-
skoslezského kraje, který hraje úctyhod-
ných 32 týmů a zatím se tam tým drží na 
pěkné osmí příčce, tedy v první čtvrtině 
tabulky. Třetí soutěží, kterou v této věkové 
kategorii hrají, je okresní soutěž Frýdek-
Místek. Stejný tým hraje také v tzv. zlínské 
vícesoutěži, kde se potkává zase s jinými 
soupeři a  vyzkouší si další konfrontaci 
a  zápasové zatížení. A  družstvu U16 se 
zde daří dobře a soutěž vede. V zatím pos-
ledním turnaji holky porazily Vsetín, Kro-
měříž i  Brumov-Bylnici a  prohrály jen 
s Olomoucí.   

Nejstarší kategorií, ve které má oddíl 
VK Kopřivnice své družstvo, je kategorie 
kadetek U18, ve které se Kopřivnice drží 
na špici tabulky v soutěži okresu Frýdek-
Místek. „V zatím posledním hracím dnu 

na konci ledna děvčata porazila dvakrát 
tým Návsí a na čele tabulky mají šestibo-
dový náskok před Janovicemi,“ uvedl Ro-
bert Kundel a  neopomněl dodat, že 
v  klubu kdykoliv přivítají nové adeptky 
se zájmem o volejbal.  

„Rádi se potkáme především s  no-
váčky ročníků 2013, 2014 a 2015, ale naše 
pozvání na volejbal platí napříč všemi ka-
tegoriemi, začít se dá kdykoliv. Nedávno 
se nově otevřel také trénink žen z řad na-
šich bývalých juniorek a rýsuje se i při-
hlášení do soutěže v příští sezoně, takže 
se na případné nové adepty těšíme ve 
všech kategoriích. Pokud tedy mají holky 
či ženy zájem, určitě je zveme na některý 
z  našich tréninků, jejichž rozpis máme 
na našem webu www.volejbalkopriv-
nice.cz,“ pozval na volejbal trenér oddílu 
Robert Kundel, jenž také připomněl, že 
se nemusí jednat jen o zájemkyně přímo 
z Kopřivnice.  

„Nemáme v  klubu jen kopřivnické 
sportovce, ale hrají u nás i děvčata napří-
klad ze Sedlnic, Ženklavy či Hukvald. 
Snad jen Štramberk, který je Kopřivnici 
nejblíže a má svou volejbalovou tradici, 
zatím zůstává za očekáváním, tak se tě-
šíme na nějaké volejbalové talenty i od-
tud,“ pousmál se na závěr Robert Kundel.  

Volejbalistkám se daří od kadetek až po nejmenší Blue Tigers  



Kopřivnice (mha) – Na ví-
tězné vlně finišují základní část 
Národní ligy florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice. Ve víkendo-
vém předposledním 21. kole 
soutěže na domácí palubovce 
porazili Petrovice.   
FBC Vikings Kopřivnice – Pe-
trovice 5:3 (3:1, 2:1, 0:1) 

Kromě první inkasované 
branky po chybě v rozehrávce 
měli Vikingové většinu zápasu 
pod kontrolou, po první třetině 
vedli 3:1, po druhé 5:2. Už čtyři 
minuty před koncem začali 
hosté hrát power-play, ze které 
však vytěžili jen snížení na 3:5, 
další dramatizaci nepřipustila 
obětavá obrana v čele s bran-
kářem Cochlarem, který šel do 
hry v polovině zápasu.     

Branky: 14. Holaň, 17. Lich-

novský, 19. Kostelník, 23. T. Janek, 
34. Kusz – 8. Popala, 28. Nota, 59. 
Flašar. FBC Vikings Kopřivnice: 
Strouhal (31. Cochlar), Kresta, 
Lichnovský, Michna, Kusz, Socha, 
Holaň, Kűffer, Kostelník, Zátopek, 
B. Janek, Malcho, T. Janek, Frýdl.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nové Veselí (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice 
zvládli skvěle utkání 21. kola 
Chance extraligy, ve kterém vy-
bojovali všechny body za vítěz-
ství v Novém Veselí. Pět kol před 
koncem základní části tak jsou 
na pátém místě se slušným ná-
skokem na týmy pod sebou 
a naopak jen kousek od třetího 
místa.  
TJ Sokol Nové Veselí – KH 
ISMM Kopřivnice 26:29 
(12:15)  

Na Nové Veselí to Kopřiv-
nici jde, vyhrála s ním již čtyři-
krát po sobě a tentokrát přidala 
i pátý triumf v řadě. Zápas byl 

většinu času vyrovnaný, v první 
půli jen jedinkrát vedli hosté 
o čtyři góly, jinak to stále bylo 
o dvě až tři branky. I po změně 
stran to bylo velmi vyrovnané, 
ale stále o  kousek vpředu byli 
hosté. Klíčový krok udělali na 
začátku poslední desetiminu-
tovky, kdy v 54. minutě odsko-
čili na 27:23 a  závěr už uhráli 
s  přehledem na bezpečné ví-
tězství. Trenér vítězů Tomáš 
Sklenák byl velmi rád, že jeho 
tým zvládl těžký zápas a  dále 
drží pátou příčku. „Za výhru 
jsme moc rádi. Bylo to ale 
opravdu těžké utkání. Viděli 
jsme, že Veselí má formu, když 

vyhrálo v  minulém kole ve 
Frýdku-Místku. Hodně se to ta-
halo, naštěstí jsme to strhli na 
naši stranu, ale stálo nás  to 
hodně sil. Jsou to pro nás 
hodně důležité body do závěru 
základní části,“ řekl po utkání 
kouč Kopřivnice Tomáš Skle-
nák.    

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica 1, Brychlec, Polcar 6, Bu-
kovský 5, Střelec 4, Brito Benitez 4, 
Ošmera 3/3, Lefan 3, Hanus 2, Kan-
cel 1, Doležel, Siročák, Musálek, Je-
žek, Zima, Petřík. Nejvíce branek 
Nového Veselí: D. Flajsar 7, Tomá-
šek 7, Krejz 3. Další výsledky 21. 
kola: Brno – Karviná 22:30, Lovo-
sice – Strakonice 38:29, Dukla Praha 

– Maloměřice 37:29, Plzeň – Zubří 
26:23, Hranice – Jičín 23:25.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Až tři-
náctá branka musela rozhod-
nout o  vítězi utkání 35. kola 
druhé ligy a šťastná třináctka to 
byla pro domácí Kopřivnici, 
která díky trefě Jiřího Pargače 
přetlačila Valašské Meziříčí. 
V  následném 36. kole opět 
doma s  Velkým Meziříčím to 
byly emoce opačného ražení – 
Kopřivničtí doma přenechali 
všechny body předposlednímu 
Velkému Meziříčí. Na body ne-
dosáhli ani v  netradičně hra-
ném pondělním dohrávaném 
utkání 33. kola v  Havlíčkově 
Brodě.  
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 7:6p (3:2, 
1:1, 2:3 – 1:0) 

Po dvou týdnech se hoke-
jisté opět představili na domá-
cím ledě svým fanouškům, kte-
rých přišlo bezmála sedm 
stovek, a připravili nezvykle di-
vokou přestřelku s nedalekými 
Bobry z Valašského Meziříčí, při 
které hlavně ve třetí třetině to 
nebylo nic pro slabší povahy. 
Kopřivničtí, kteří kromě prv-
ního inkasovaného gólu byli ji-
nak stále o kousek vepředu, si 
do posledního dějství nesli ná-
skok 4:3, jenže v deseti minu-
tách o všechno přišli, a prohrá-
vali dokonce o dvě branky 4:6. 
Domácí tým zachránili dva 
očekávatelní střelci, kterým to 
v  poslední době lepí – Pargač 
v 50. minutě snížil na 5:6 a Do-
minik Suchý, nedávný účastník 
Utkání hvězd II. ligy, v 51. mi-
nutě vyrovnal na 6:6. O  vítězi 
tak muselo rozhodnout pro-
dloužení, hrané tradičně tři na 
tři, ve kterém bod navíc pro 
Kopřivnici zařídila dvojice (na-
hrávající) Indrst – (přesně stří-
lející) Pargač.       

Branky a nahrávky: 6. Tome-
ček (Suchý, Sluštík), 13. Pindel (Ma-
rek, Pargač), 19. O. Sluštík (Suchý), 

38. Mach (Sluštík), 50. Pargač (Bro-
dek, Indrst), 51. Suchý (Hlaváč), 62. 
Pargač (Indrst) – 5. Adámek (M. Po-
pelka, Vávra), 13. Matějček (Gola, 
Finsterle), 36. Adámek (Vávra), 
42. M. Popelka (Holiš), 47. Finsterle 
(Martiník), 49. Adámek (Vávra, Va-
vřík).  
HC ISMM Kopřivnice – HHK 
Velké Meziříčí 3:4 (1:2, 1:1, 1:1) 

Domácí v zápase sice vedli 
gólem kapitána Macha, ale 
hosté ještě do první přestávky 
otočili. Pak vyrovnal Sluštík, ale 
do vedení pak krátce před dru-
hou sirénou opět šli hosté. V 50. 
minutě bylo ještě hůře, kdy Me-
ziříčí odskočilo na 4:2. Kopřiv-
ničtí už stihli jen snížit, vyrov-
nat se jim už nepodařilo. 
Všechny body si tak odvezli 
hosté na Vysočinu. Domácí se 
podobně jako v  minulých zá-
pasech trápili s  koncovkou. 
„Bohužel se nám opět nedařilo 
přesně zakončovat. Dva body 

ze dvou domácích zápasů je 
málo,“ byl zklamán trenér do-
mácího týmu Marcel Kuděla.     

Branky a nahrávky: 2. J. Mach 
(Suchý, Sluštík), 29. Sluštík (Suchý, 
R.  Bartošák), 57. Pargač (Hlaváč, 
Pindel) – 16. Peš (Slabý, M. Juda), 
17. Ambrož (Kuba), 39. Slabý (M. 
Juda, Ambrož), 50. Báťa (Vovsík, Pa-
leček).   
BK Havlíčkův Brod – HC ISMM 
Kopřivnice 5:2 (1:1, 2:1, 2:0) 

V  pondělní dohrávce 33. 
kola, které bylo přeloženo kvůli 
premiérovému Utkání hvězd 
druhé ligy v Příbrami, hrála Ko-
přivnice třetí utkání v pouhých 
šesti dnech. Hosté, v  jejichž 
brance nastoupil poprvé mladý 
Darek Bartošák, po vyrovnané 
první třetině museli dohánět 
dvoubrankové manko z  pro-
střední části. To se jim ještě čás-
tečně podařilo – do druhé 
pauzy snížili alespoň na 2:3 ze 
svého pohledu. Na další góly 

Havlíčkova Brodu ve třetí části 
už však adekvátně reagovat ne-
stihli a  z  dlouhého výjezdu 
z  Havlíčkova Brodu body ne-
přivezli.       

Branky a nahrávky: 8. Valášek 
(A. Dvořák), 31. Košťál (Valášek), 31. 
Bureš (Dymák), 56. Valášek (Kutl-
vašr, A. Dvořák), 60. Bureš (Valášek) 
– 10. Pargač (Pindel, Brodek), 35. 
Spurný (Hrůzek, Pastor).  
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II. liga mužů sk. V po 36. kole 
  1. Havířov            35   28  2    4     1   208:76      92 

  2. Vyškov            36   22  4    3     7   180:118    77 

  3. Opava              35   16  4    2   13  110:103    58 

  4. Hodonín          36   14  6    2   14  113:110    56 

  5. Nový Jičín       36   16  3    1   16  124:127    55 

  6. Havl. Brod       36   16  2    1   17  122:111    53 

  7. Kopřivnice      36   10  5    5   16  129:143   45 

  8. Šumperk         36     9   6    5   16  114:129    44 

  9. Žďár n. S.        35   13  1    3   18  122:155    44 

10. Tech. Brno      35   13  1    2   19  86:133      43 

11. Vel. Meziříčí   36   11  2    3   20  105:166    40 

12. Val. Meziříčí   36     7   3    8   18  94:136      35

Florbalisté doma přehráli Petrovice 

Nár. liga mužů sk. V po 21. kole 
  1. Kopřivnice     21   17  1    1     2  134:76     54  

  2. Torp. Havířov 21   13  1    1     6   135:103   42 

  3. Zlín                 21   11  1    1     8   137:110   36 

  4. Přerov             21   11  1    1     8   124:124   36 

  5. Třinec             21   11  0    2     8   132:132   35 

  6. Šumperk        21     8  2    2     9   112:120   30 

  7. Petrovice        21     9  1    1   10  128:141   30 

  8. Hranice          21     8  2    0   11  104:137   28 

  9. Sl. Havířov     21     7  2    2   10  108:109   27 

10. Opava             21     7  1    3   10  122:120   26 

11. Klobouky        21     5  3    0   13  102:130   21 

12. Rožnov p. R.  21     3  1    2   15    95:131    13

Házenkáři vyhráli venku a dále drží pátou příčku 

Mariánské Lázně (mha) – Úspěšné 
pro oba zástupce FSC Kopřivnice bylo 
mistrovství České republiky juniorů 
v krasobruslení, které se uskutečnilo 
o prvním únorovém víkendu v Mari-
ánských Lázních. Tadeáš Václavík, 
který v této sezoně jezdí v barvách FSC 
Kopřivnice, získal mistrovský titul, a to 
dokonce s osobním bodovým rekor-
dem, a v juniorkách obsadila republi-
kovou 21. příčku Dominika Neuman-
nová, což má svou hodnotu i  díky 
tomu, že měla v posledních týdnech 
před šampionátem zdravotní patálie, 
a příprava tak nemohla být ideální.   

Titul juniorského mistra ČR v Ma-
riánských Lázních dle očekávání získal 
talentovaný mladík, který letos jezdí 
v  barvách FSC Kopřivnice – Tadeáš 
Václavík. Jeho výsledek ještě umoc-
ňuje fakt, že vše vyřídil v novém osob-
ním bodovém rekordu – 172,25 bodu. 
„Předvedl jsem to, co jsem mohl, při-
bližně o dvanáct bodů, to je můj re-
kord, takže jsem spokojený,“ uvedl po 
vítězné jízdě na MČR juniorů Václavík, 
který bohužel nenapodobí svou dívčí 
kolegyni, mistryni republiky Janu Hor-
čičkovou (Pardubice), která jakožto 
čerstvá mistryně republiky pojede na 

MS juniorů, které se koná na přelomu 
února a března v tchajwanské Tchaj-
peji. „Nemám bohužel splněno bo-
dové kritérium. Ale budu se teď sou-
středit na trénink, chtěl bych zkusit 
trojitého axela a  čtverný salchow 
v příští sezoně, takže na tom teď budu 
pracovat,“ dodal Tadeáš Václavík. 
Z výsledku a hlavně z nového bodo-
vého maxima měl radost i trenér FSC 
Kopřivnice Evžen Milčinský. „Tadeáš 
plně potvrdil své kvality a ukázal , jaký 
v něm třímá potenciál. Jeho osobák je 
velmi příjemný bonus. Příští rok může 
a  dle mě i  bude mít velmi reálnou 

šanci se na mistrovství světa juniorů 
dostat,“ řekl trenér Milčinský. Radost 
jemu i celému oddílu FSC Kopřivnice 
udělala také dívčí zástupkyně na šam-
pionátu v lázeňském městě – Domi-
nika Neumannová. Pro ni je stávající 
sezona vůbec první v juniorkách a o to 
cennější její účast na MČR je. „Pře-
chod z  žaček do juniorek je velmi 
těžký. Jsme rádi, že Dominika se pro-
bojovala mezi nejlepších 24 juniorek 
a mohla si zkusit atmosféru republi-
kového mistrovství. Poměrně pěkně 
zajela krátký program i volnou jízdu. 
Je potřeba si uvědomit i to, že Domi-

nika měla v prosinci zdravotní patálie, 
kdy si ve škole při basketu poranila 
kotník, a  několik týdnů tak vypadla 
z přípravy. I z tohoto pohledu hodno-
tíme její výkony a umístění na MČR 
juniorek pozitivně,“ pochválil svoji 
svěřenkyni Evžen Milčinský. Trenérský 
štáb i celý oddíl FSC Kopřivnice už se 
pilně připravuje a pomalu těší na další 
z  vrcholů sezony, a  sice MČR 
žactva, ml. žactva a nejml. žactva 2024, 
které se koná o prvním březnovém ví-
kendu v  Českých Budějovicích a  na 
kterém bude mít kopřivnický oddíl ně-
kolikanásobné zastoupení.       

Na juniorském MČR uspěli Tadeáš Václavík i Dominika Neumannová 

Nejprve šťastná třináctka, potom prohra s předposledním  

Ze dvou domácích zápasů urvali hokejisté Kopřivnice jen dva body v tomto duelu s Valašským 
Meziříčím. Na snímku před brankou Bobrů domácí obránce René Bartošák.     FOTO: M. HAVRAN

Fučko prolétlo do semifinále play-off
Kopřivnice (mha) – Futsalisté FU Kopřivnice dle očekávání 

zvládli úvodní kolo play-off divize F a přes tým Ostravské uni-
verzity postoupili do semifinále, ve kterém se utkají s loňským 
vítězem soutěže Baracudou Jakubčovice.  

Výsledek: čtvrtfinále play-off divize F: USK Slávie Ostravská univer-
zita – FU Kopřivnice 5:14 (2:5, branky FU Kopř.: M. Socha 7, Střelec 4, T. 
Socha, Juřena, Bartoš). Konečný stav série 0:2.    

Adéla Tkáčová je opět mistryní ČR 
Praha (mha) – Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová obhájila 

titul mistryně ČR v halovém pětiboji juniorek v osobním rekordu 
3 970 bodů. Její klubová kolegyně Anna Marie Chalupová vybo-
jovala v kategorii dorostenek skvělé šesté místo v osobním a klu-
bovém rekordu 3 691 bodů. Adéla Tkáčová nemohla po loňském 
titulu pomýšlet na nic jiného než na další vítězství. A to také vy-
bojovala. „V závodě si vytvořila tři osobní rekordy: 60 m překážek 
8,42 s, vrh koulí 11,20 m a skok daleký 580 cm. Čas 8,42 s na pře-
kážkách znamená aktuální vedení v národních juniorských ta-
bulkách a šesté místo mezi ženami,“ řekla trenérka AKEZ Ko-
přivnice Jana Feilhauerová. Druhá zástupkyně AKEZu Anna 
Chalupová tak vysoké ambice neměla, ale i ona si vedla parádně. 
„Svědčí o tom osobní rekordy v každé z pěti disciplín, 60 m pře-
kážek 8,81 s, výška 161 cm, koule 9,95 m, dálka 570 cm a 800 m 
2:28,73 min. Výkon v dálce řadí Aničku na druhé místo v národ-
ních tabulkách dorostenek. Oběma holkám patří velká gratulace,“ 
dodala spokojeně trenérka Feilhauerová.  

Hurá na derby. Plyšáky s sebou 
Kopřivnice (mha) – Udělej radost plyšákem. Tak zní název 

akce s charitativním přesahem, která oživí druholigové hokejové 
derby mezi domácím týmem HC ISMM Kopřivnice a sousedním 
Novým Jičínem. Zápas 39. kola základní části se hraje netradičně 
ve čtvrtek 22. února od 18 hodin. Ve čtvrtém derby této sezony 
nepůjde pouze o druholigové body. Utkání totiž zpříjemní akce, 
ve které může pomoci úplně každý a která je známá i z dalších 
zimních stadionů v  republice, včetně těch extraligových. Stačí 
mít alespoň jednu plyšovou hračku, tu si přinést s sebou na 
utkání a v určitý moment, většinou po vstřelení prvního gólu zá-
pasu (ideálně domácího týmu), dostanou fanoušci pokyn zaházet 
ledovou plochu plyšáky, které si na zápas přinesli. Všechny ply-
šové hračky se pak sesbírají a přes organizaci Adra se pošlou dál 
dělat radost dětským pacientům v nemocnicích. Kromě „plyšá-
kového“ nezvykle čtvrtečního derby se chystá zajímavá fanou-
škovská podívaná také o dva dny později na sobotní domácí ut-
kání s  Technikou Brno (od 17 hod.), kdy si klub připomene 
padesát let od postupu mužů HC Kopřivnice do první ligy, tedy 
druhé nejvyšší soutěže v zemi.       

Tab. Chance extraligy po 21. kole: 
  1. Plzeň                    19    16    2       1    622:497    34 

  2. Karviná                19    15    1       3    556:443    31 

  3. Lovosice              19    13    1       5    607:539    27 

  4. Dukla Praha        20    12    1       7    628:576    25 

  5. Kopřivnice          20    12    1       7    598:573   25 

  6. Brno                     20    12    0       8    558:556    24 

  7. Frýdek-Místek     19      8    3       8    590:556    19 

  8. Zubří                     18      8    2       8    518:500    18 

  9. Jičín                     19      8    1     10   545:553    17 

10. Nové Veselí        18      7    2       9    483:501    16 

11. Hranice                19      3    0     16   460:569      6 

12. Strakonice          19      2    0     17   514:626      4 

13. Maloměřice        19      1    0     18   445:635      2


